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Поднятие булочки с системой повседневной жизни Глава 1 


1 - Сон о сексуальной встрече.

Юань Си приснился сон. Он был горячим мужчиной в расцвете сил, и хотя он был настоящим девственником, он был в информационном веке. Даже если он не хотел смотреть, время от времени появлялась реклама, чтобы научить его дрочить.

Так что ничего удивительного в таком сне не было.

А поскольку он не интересовался женщинами и любил только мужчин, то не было слишком уж неожиданным, что фигура, появившаяся в его сне, была сексуальным мужчиной с мощной фигурой.

Просто этот сон был расплывчатым и темным, как смола. Он мог сказать, что очертания человека были превосходны, и прикосновение к нему было очень приятным, но он не мог видеть его лица. Хотя, насколько это было возможно в нынешней ситуации, пока его черты были не так уж плохи, это определенно был его тип. 

Кроме того, это был его сон. Разве он не будет выглядеть именно так, как он хочет, чтобы тот выглядел?

Когда он подумал об этом, юань Си сразу почувствовал себя великолепно. Казалось, что он внезапно почувствовал прилив энергии, когда смело начал делать все то, что обычно не осмеливался делать.

В его собственном сне бояться было нечего. Даже если бы это был его первый раз, никто бы не смеялся над ним, поэтому Юань Си открылся еще больше.

Он взял на себя инициативу пойти и пощупать «надувную куклу» в своем воображении. 

Айо, эта рука была такой сильной. Боже мой, эта грудь была действительно мощной. * Слюни * этот пресс... это было очень, очень похоже на его фантазии. На первый взгляд, это было не то, с чем можно было сравнить маленького слабого цыпленка, который сидел в офисе весь день.

Сильное напряжение под его кожей сделало Юань Си особенно уязвимым, и он не мог не протянуть руку, чтобы целовать и трогать. Если бы у Юань Си не было детского лица, такое поведение показалось бы ему ужасно легкомысленным.…

Юань Си возился, пока его собственная нижняя часть тела не распухла. Его сбитый с толку разум долго размышлял, прежде чем прийти к выводу, что пришло время забить хоум-ран, поэтому он протянул руку, чтобы попытаться коснуться ягодиц надувной куклы.

Но его рука была поймана прежде, чем он успел прикоснуться, и рука, которая схватила его, была очень сильной и очень неопровержимой. 

Юань Си был потрясен, подумав, что это действительно сон. Неужели надувная кукла хотела взять инициативу в свои руки и обслужить его? Думая об этом, он был еще счастливее, когда лег на кровать и расслабился, предвкушая удовольствие.

Методы куклы были очень хороши, и ум девственника Юань Си был почти мгновенно неспособен думать. Руки, которые бродили по его телу, казалось, обладали некоторой магической силой, которая зажигала огонь, где бы они ни касались, заставляя его чувствовать, как электрический ток проходит через все его тело. Он испытывал неописуемое физическое возбуждение.

Это было действительно слишком замечательно. Юань Си никогда не видел снов с подобными ощущениями; это было просто за пределами его возможностей воображения. Уровень фантазии был достаточно высок, чтобы написать непристойную историю с ... эй, эй, он не понимал, что у него был такой талант в этой области.

Юань Си был ошеломлен и чрезвычайно доволен этим прекрасным влажным сном. И только когда острая боль пришла сзади, его чудесное путешествие подошло к концу. 

Как он мог все еще чувствовать боль во сне? И это было так больно, не говоря уже о том, что боль пришла из того места, о котором было неудобно говорить! Да что же такое происходит? Как он мог быть наколот там, во сне, надувной куклой, которую он придумал? Что же это за таинственное развитие событий?

Низкий, магнитный голос спросил: «Первый раз?» В его голосе прозвучали удивление и сомнение.

Юань Си стиснул зубы от боли. Все, чего он хотел от этого сна, исчезло, как дым из его сердца, и он только хотел проснуться как можно быстрее. Но как только эта мысль всплыла, он внезапно почувствовал, как что-то слегка холодное пронеслось по этому месту, и вся боль мгновенно исчезла.

Это было удивительно. Мало того, что это совсем не больно, но также было невыразимое покалывание, которое заставило его испытать, что значит испытывать нестерпимый зуд к чему-то.

Все, что последовало за этим, заставило Юань Си глубоко почувствовать, что это действительно был сон, и очень преувеличенный и странный сон, и все такое.

Он неожиданно прошел весь путь с мужчиной, и он был фактически тем, кто был увенчан!

Дело в том, что этот его первый раз должен был быть болезненным до такой степени, что он хотел  бы умереть, но на самом деле было так хорошо, что он даже не мог найти, где находится север. Кроме первоначального острого ощущения, он больше никогда не чувствовал боли, но вместо этого был обслужен от начала до конца.

Такие ненаучные и нелогичные события можно было наблюдать только во сне. 

Юань Си вздохнул и заснул совершенно сытым, наполненным глубокой истомой после череды высоких приливов.

Из-за этого он также упустил возможность осознать, что это стало реальностью немного раньше.

Мужчина выпрямился, его взгляд упал на подростка, лежащего в постели. Хотя света не было, это никак не повлияло на его зрение.

Тело подростка было совсем не плохим; его здоровая кожа цвета пшеницы была одновременно твердой и блестящей, а эти маленькие ягодицы были чрезвычайно тугими. Губы мужчины слегка изогнулись, когда он легонько шлепнул их. Резкий звук эхом отозвался в комнате, но человек, которому только что дали пощечину, только перевернулся на другой бок и что-то пробормотал себе под нос, прежде чем продолжить спать. 

Улыбка на губах мужчины стала еще шире. Хотя это был его первый раз, он действительно был неожиданно приятным молодым человеком. Мужчина пристально посмотрел на него еще немного, но в конечном счете не позволил себе еще расслабиться.

Он вылез из кровати и встал рядом с ней, слегка надавив на запястье, заставляя выглаженную серебряную униформу появиться и обернуться вокруг его мощного тела. К сожалению, Юань Си спал; если бы он не спал, чтобы увидеть такую сцену, его глаза сияли бы – не из-за того, как красиво этот человек выглядел в одежде, а из-за удобства иметь одежду, которая появляется на теле при нажатии кнопки. Это было так высокотехнологично; что может быть круче?!

Мужчина снова взглянул на Юань Си и уже собрался уходить, как вдруг заколебался. Он протянул руку и накрыл Юань Си тонкой простыней с изножья кровати, прежде чем, наконец, повернуться и уйти.

Юань Си пребывал в глубоком, удовлетворенном сне до следующего утра, когда внезапно вскочил с постели. Хотя сегодня занятий не было, ему все равно приходилось работать на двух работах. 

Особенно его утренняя работа - он работал в закусочной. Как он сможет работать, если опоздает?!

Юань Си ворчал, что проклятый будильник не прозвенел, и торопливо одевался. Только полностью одевшись, он понял, что ситуация перед ним кажется... не совсем правильной.

Он моргнул и посмотрел на совершенно незнакомую комнату. Чем это было похоже на его собственную маленькую каморку размером всего в десять квадратных метров?! Его бедное "я" могло только глупо таращиться на экстравагантность этого места!

Успокойся, успокойся. Юань Си попытался успокоить колотящееся сердце. Хотя он и был самопровозглашенным неудачником, он был одним из тех, кто повидал мир. Он столько лет боролся в одиночку и видел все виды бурь и невзгод. Разве он не пережил их всех? 

Сразу после того, как ему удалось успокоиться, лицо Юань Си снова изменилось, чего он раньше не замечал, так того, что когда он шел, дискомфорт, который шел от определенной части его нижней части тела, действительно дал о себе знать.

Нет, этого не может быть... лицо Юань Си было полно разочарованного поражения. Он не может быть настолько невезучим.

Он неохотно медленно поднял ноги, и горячее, пульсирующее ощущение было настолько очевидным, что он больше не мог обманывать себя.

Черт возьми, это же был эротический сон, Лао Цзы действительно взял настоящую вещь в свою задницу! 


(Лао Цзы: способ обращения к самому себе, как правило, в гневных или шутливых ситуациях.)

Чистота, которую Лао Цзы поддерживал в течение более чем двадцати лет, была бессознательно отдана именно так…

Вся личность Юань Си находилась в состоянии полной глупости. Он всегда знал, что был немного беспечен и относился ко многим вещам слишком небрежно, но даже при том, что он не был женщиной, чтобы заниматься сексом с кем-то, пока ошеломлен и смущен, что это была за ситуация?

Это уже не было просто небрежностью. Это должно было быть проявлением глубокой психической проблемы!

Более того, казалось, что человек, с которым он переспал, был истинным, подлинным подонком, так свободно покидающим после совершения поступка, не оставляя после себя даже следа. 

Юань Си не был достаточно надменен, чтобы подумать о том, чтобы выяснить, кто это был. Фактически, в настоящее время он рассматривает более реалистичный и жестокий вопрос.

Он огляделся вокруг, отметил роскошь и показную природу декора и больше не мог игнорировать тот факт, что это, должно быть, гостиничный номер.

Исходя из его многолетнего опыта работы, цена одной ночи в номере такого уровня, безусловно, потребует от него продать почку.

Итак, отморозок, для тебя нормально быть свободным и безудержным, избавляя нас от смущения встречи лицом к лицу, но ты заплатил за комнату?

Лао Цзы был взрослым человеком и не требует надлежащей подготовки для своей первой ночи, так как потеря его девственности не имеет большого значения, но если вы заставите Лао Цзы продать почку, Лао Цзы определенно будет бороться с вами до смерти, подонок!
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2 - Пекин

Факты доказывали, что Юань Си действительно слишком много думал. Мало того, что ему не нужно было оплачивать счет за номер, прекрасный обслуживающий персонал также сказал ему, что он может оставаться столько, сколько он хочет, потому что это комната для гостей на длительный срок.

Юань Си облегченно вздохнул, но он не собирался оставаться здесь надолго. Хотя он не мог понять, как попал сюда, это определенно было не его место. Он должен был поспешить обратно – хотя он, должно быть, уже пропустил свою утреннюю работу, у него было еще две работы, и он не мог больше задерживаться.

Поэтому он поспешил к двери и вышел, но когда он вышел, то застыл, как будто он был заперт на месте заклинанием замораживания тела.

Сцена перед его глазами была слишком странной. 

Высокие здания, пронзающие облака, бесконечные потоки летящих в воздухе автомобилей, многочисленные огромные голографические проекции, а также те совершенно прозрачные магазины, которые плавали в воздухе... одна сцена за другой была очень оживленной и шумной, но все было еще в порядке.

Юань Си очень долго не мог взять себя в руки. Это определенно был не тот город, в котором он жил. Нет ... все здесь не принадлежало Земле в его памяти. Это было больше похоже на футуристическое общество из фильмов.

Для такого нервного существа, как Юань Си, он на мгновение понял, что не может принять эту реальность.

Сделав это дело ... было прекрасно. Разве ему не было уже восемнадцать лет? Быть нижним ... тоже неплохо. Это было не так, как если бы он потерял кусок мяса, и не только не было больно, это даже было здорово. 

Но... какова же была ситуация сейчас? Как же Лао Цзы необъяснимо изменил место своего нахождения? Разве он только что не видел эротический сон? А это еще что такое? А это еще что такое?! Действительно, что это было?!

Юань Си глубоко чувствовал, что в его мыслях было 10 000 маленьких миниатюрных версий его рева и криков: «Потрясены, потрясены, мы все потрясены!»

В этот момент перед ним внезапно остановился ярко-синий летающий автомобиль, и появился молодой человек с золотистой шевелюрой, с энтузиазмом спрашивающий: «Брат, тебе нужно такси?»

Юань Си все еще стоял там, притворяясь куском дерева. Золотоволосый юноша поднял брови, а затем совершенно естественно продолжил: «Впервые в Пекине? Садись в машину, брат даст тебе скидку 20%».

Пек ... Пекин ... губы Юань Си яростно дернулись. «Пек» твоя сестра! Он учился в Пекине в течение четырех лет, почему же он никогда не видел эту версию Пекина раньше!

Пока он ошеломленно молчал, его уже пригласил маленький синий летающий автомобиль, который действовал с таким же энтузиазмом, как и его хозяин. Да, вы не ошиблись, он действительно был приглашен на маленький летающий автомобиль.

Сиденье рядом с водительским сдвинулось, словно живое, и скользнуло под задницу Юань Си, и его с «свистом» затащили в машину.


Ягодицы Юань Си: Ву-ву-ву, это место действительно страшное. Почему надо мной  всегда издеваются?


К тому времени, когда Юань Си пришел в себя, он уже был внутри летающего автомобиля и путешествовал по этому странному и незнакомому Пекину.

Золотоволосый юноша был типичным болтуном, звуки непрерывно исходили из его рта. Даже если Юань Си не ответит, он мог продолжать разговор без перерыва:

«Брат, а где же твоя родная планета? Ты выглядишь так, как будто тоже из федерации, да? Кстати говоря, я тоже был шокирован, когда впервые приехал в Пекин. Это одна из самых благополучных планет в нашей федерации. Это действительно потрясающе. По сравнению с этим местом, моя родная планета - действительно бедное место, где даже кролики не будут гадить…»

Юань Си не мог заставить себя произнести ни единого слова. Ему очень хотелось сказать себе, что это всего лишь сон, но самое ужасное заключалось в том, что его несколько клеток мозга никогда не смогут создать такой яркий сон.

Золотоволосый юноша все еще продолжал болтать, с энтузиазмом рассказывая о различных районах и улицах «Пекина», и даже включая некоторые сплетни и мелочи, из которых Юань Си ничего не мог разобрать.

Юань Си наконец перевел свой пристальный взгляд на золотоволосого юношу, и, видя его энтузиазм, его сердце внезапно встало на место. Если он правильно помнит, эта летающая машина должна быть такси. Такси нельзя было использовать даром, и Юань Си все еще помнил его слова о 20%-ой скидке.

То есть он должен был заплатить, когда доберется туда. Он все еще носил с собой бумажник, в котором хранились его месячные расходы, так что у него было десять красных купюр по сто юаней. Если бы это было в том самом Пекине, который он знал, он бы не побоялся взять такси, но он даже понятия не имел, что это было за место. Может ли он вообще использовать свои красные купюры?

Эта мысль только что пришла в голову Юань Си, когда он внезапно увидел большую красную банкноту. 

Это была именно купюра в сто юаней. Но насколько она была велика? Она была такой же большой, как и здание. Юань Си моргнул и только через некоторое время понял, что это должна быть 3D-реклама.

Конечно же, золотоволосый юноша открыл рот и сказал: «О, о, они снова собирают древние деньги. Неужели так ценны эти устаревшие бумажные деньги? Цены были подняты до небес. Если бы у обычного человека была одна или две из них, их было бы достаточно, чтобы жить всю жизнь и не беспокоиться о еде или одежде в течение всей своей жизни…»

Достаточно, чтобы жить всю жизнь?!

Глаза Юань Си заблестели. Он постоянно боролся именно за это. Боже мой ... неужели это была его финансовая компенсация за шок? 

Одной красной купюры ему было достаточно, чтобы жить и питаться без забот, а в кармане у него было целых десять купюр! Неужели он столкнулся с чудом стать богатым и красивым за одну секунду?

Успокойся, успокойся. Юань Си успокоил свое сердце, которое дико колотилось из-за денег. Сначала он спокойно засунул десять стоюаневых банкнот в маленький карман своих трусов, прежде чем мысленно подготовиться, намереваясь должным образом спросить о том, что происходит.

Поскольку юноша с золотыми волосами говорил на очень стандартном мандарине, у него не было проблем с пониманием Юань Си, когда он открыл рот, чтобы заговорить.

Увидев, что Юань Си наконец ответил ему, золотоволосый юноша заговорил еще больше. Хотя сбор древней валюты был для него относительно отдаленной темой, он не мог заблокировать рекламную бомбардировку, которая продолжалась весь день, поэтому он все еще много знал об этом. 

Юань Си с большим трудом сумел собрать нужную ему информацию из обилия слов.

Исключив возможность того, что он спал, галлюцинировал или имел психическое расстройство, тогда можно было бы в основном определить, что он путешествовал вперед во времени в будущее. И это было будущее, которое было неопределенным количеством лет спустя.

Это был Пекин, но совсем не тот, который он знал раньше. Этот Пекин был уже не городом, а целой планетой, классифицированной как земная планета класса М.

У золотоволосого юноши не было ничего, кроме бесконечной похвалы Пекину, говоря, что он очень похож на его версию рая, но и только. Он не мог предоставить никакой другой информации о планете. Он просто повторял, что он был удивительно, и хвастался с гордостью, что он смог жить здесь. 

Что касается коллекции древних денег, то они были похожи на те, что представлял себе Юань Си. Так же, как и в его собственную эпоху, были  люди, которые увлечены коллекционированием антиквариата. В эту эпоху также существовала группа таких людей. И совершенно новая купюра в сто юаней, которую он держал в руке, мгновенно превратилась в антиквариат.

Если быть точнее, он также оказался антиквариатом.

Юань Си был слегка шокирован. Он снова собрался с мыслями и посмотрел вперед. Окна этого синего летающего автомобиля обеспечивали обзор на 360 градусов. Он мог видеть сцены снаружи под любым углом; яркие 3D-голограммы и продукты, представленные в них, были вещами, которые он не мог себе представить даже во сне.

Новейший высокоскоростной летательный аппарат, размер которого можно уменьшить до размера кольца, «мобильный телефон» с прозрачным экраном, способный свободно передавать любую информацию и даже формироваться из воздуха, и умные роботы, которые рекламировали себя, действуя мило ...

Губы Юань Си дрогнули, и он отвел взгляд от умного робота с красивым девичьим лицом и телом крепкого мужчины. Он боялся, что если посмотрит на него еще минуту, то его глаза ослепнут.

Сцена перед ним показала Юань Си, который был настоящим местным пельменем, слишком многое, для осмотра. И только когда маленькая летающая машина наконец остановилась, он с сомнением посмотрел на золотоволосого юношу.

Золотоволосый юноша тоже выглядел несколько недовольным, бормоча: «Это двенадцатая проверка в этом месяце. Это же Пекин, как вообще может быть столько космических пиратов? Система воздушно-космической обороны здесь является одной из лучших во всей федерации. Если пираты действительно могут проникнуть внутрь, то мы действительно увидим призрака…»

Его рот был полон жалоб, но движения были очень послушными, когда он остановился в назначенном месте для проверки. 

Юань Си не принял этот маленький эпизод всерьез. Это были космические пираты. Как это могло иметь хоть малейшее отношение к такому устаревшему старику, как он?

Крыша маленькой синей летающей машины открылась. Золотоволосый юноша только что жаловался, но теперь, когда он стоял перед инспектором в темно-синей униформе, его улыбка была великолепна, как распустившийся цветок. «Вице-капитан Ли, благодарю вас за ваш тяжелый труд. Нас уже проверяли двенадцать раз, какие тут могут быть проблемы? Мы завершили все процедуры, и мы были очень правильными…»

Мужчина, которого звали вице-капитан Ли, дернул веки. Он посмотрел на него, но ничего не сказал. Вместо этого он перевел взгляд на Юань Си.

«Пожалуйста, снимите всю защиту и передайте ваши идентификационные чипы для проверки». Голос вице-капитана был жестким. Хотя содержание его слов было вежливым, его тон был уставшим. Очевидно, это была просто формальность. 

Юань Си побледнел. Он был немного растерян ... какая защита, какие чипы... подождите. Дурное предчувствие начало подниматься из его сердца.

Это была другая эпоха, но методы поимки преступников, казалось, все еще были в основном те же самые? Что касается «чипа», хотя он и не понимал полностью, он уже смотрел фильмы раньше. Это ведь не будет что-то вроде удостоверения личности, верно?

Он был очень хорошим, образцовым гражданином Китая! Все его документы были заполнены, но он даже не знал, как выглядит этот чип!

Видя, что он молчит, вице-капитан Ли повторил то, что он только что сказал. 

Юань Си сжал губы вместе, когда бесчисленные мысли пронеслись в его голове.

Золотоволосый юноша был действительно добр сердцем. Увидев Юань Си в таком состоянии, он быстро перебил его: «Брат, тебе не нужно нервничать. Разве мы не должны были пройти проверку безопасности, когда приехали в Пекин? Это то же самое. Это просто обычная проверка, которая посмотрит вашу основную информацию. Они не имеют разрешения на просмотр вашей личной информации.»

Юань Си уже кричал в своем сердце. Старший брат, ключевым моментом было то, что у него вообще не было чипа!

В этой тупиковой ситуации вице-капитан Ли, наконец, отбросил свою ленивую позу, и его лицо стало суровым. Он вынул что-то и направил точно на Юань Си. «Обязательное сканирование будет проведено через три секунды».

Юань Си уставился на прямоугольный предмет в руке вице-капитана, и его губы дрогнули. Старший брат, что ты делаешь, направляя на меня пульт дистанционного управления... хотя он интеллектуально понимал, что полицейский не принесет пульт дистанционного управления, когда он выйдет, чтобы справиться с делами, и было 80% вероятности, что это было какое-то будущее издание, передовое оружие, Эта форма была немного слишком драматичной…

По сравнению с его спокойствием, лицо золотоволосого юноши было испуганным. Он торопливо убеждал Юань Си: «Ты... ты должен поторопиться и согласиться. Это, это может быть смертельно.»

Юань Си бесстрастно посмотрел на золотоволосого юношу, затем повернул голову к вице-капитану Ли и сухо сказал: «У меня нет…»
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Слово «чип» еще не успело слететь с его губ, когда вице-капитан Ли резко открыл глаза и рот. Его тело быстро растворилось и исчезло в одно мгновение....

Юань Си был ошеломлен. Что здесь происходит? Как ... как он умер?

Он просто сказал слово, нет, нет. Он даже не сказал ни слова, а человек умер так внезапно. То, что он сказал, было настолько сильным, как он мог прожить 24 года и никогда не узнать об этой силе?

Рядом с ним стоял юноша, который, по-видимому, знал гораздо больше, чем он. Юань Си видел, как тот дрожит, как будто его кто-то трясет. Предыдущая сцена была явно очень страшной.

Юань Си тоже мгновенно насторожился. К сожалению, было очевидно, что что-то должно было случиться. Он быстро убрал упавший рядом пульт дистанционного управления.

Эта мысль только что мелькнула у него в голове, когда две фигуры внезапно забрались в машину и сели за водительское сиденье во вспышке тени. И желтоволосый юноша, и Юань Си мгновенно почувствовали что-то твердое у себя на затылке.

Само собой разумеется, это было...

Юань Си не смел повернуть голову. Он услышал только очень резкий голос позади себя и команду: «Гони!»

В этот момент желтоволосый юноша был напуган до такой степени, что чуть не описался. Он был так напуган, что не мог даже пошевелиться и завести машину.

Юань Си был очень встревожен, но не мог ничего сказать из-за страха, опасаясь, того что эти два негодяя убьют их прямо сейчас. Однако психологические качества желтоволосого юноши действительно были плохи; его руки тряслись, и он отвлекался (от страха), чтобы завести машину.

Бандиты позади них рассердились: «Быстрее, если не хочешь умереть!»

Как только они это сказали, желтоволосый юноша уже не мог больше терпеть. Юань Си знал, что ситуация была не из лучших. Бандиты уже теряли терпение. Юань Си беспомощно и с ужасом наблюдал, как желтоволосый юноша растворяется прямо у него на глазах.

На таком близком расстоянии Юань Си чуть не стошнило, но он многое пережил, и его нервы были намного сильнее, чем у обычных людей. Он был ошеломлен, но перенес всю свою волю и успокоился.

Когда водитель умер, за руль сел кто-то другой. Бандит направил свое оружие на Юань Си и резко сказал: «Ты иди и поезжай».

Юань Си в сердце выругался. Твою мать, Лао-цзы может водить только велосипед! Но сейчас он не мог этого показать. Если он не будет действовать быстро, то умрет здесь.

Юань Си без колебаний сел на место водителя. Бл*ть, он никогда даже не водил обычную машину, но теперь ему приходится водить летающую машину. Удача Лаози действительно не так хороша.

Юань Си посмотрел на операционную панель. К счастью, в этом будущем обществе высокотехнологичные устройства становятся все более ориентированными на человека и интуитивно понятными. Он взглянул на него и был автоматически втянут в гоночную систему. Разве он однажды не водил картинг или бампер?

Юань Си только что начал движение, когда услышал звук «дип», а затем «Поздравляю, вождение активировано». Затем появился интерфейс. Юань Си больше не беспокоится так сильно. Он просто нажал «подтвердить», и аэродайн (летающий автомобиль) дико стартанул.

Машина резко ускорилась, швырнув негодяев на заднее сиденье. Резкий голос немедленно начал ругаться, требуя убить Юань Си. Но другой человек с более низким голосом остановил его: «Бази! Заткнись нах*й! Позаботься об этом ребенке, а я разберусь с кучкой федеральных собак позади нас.»

Человек по имени Бази действительно заткнулся и прижал оружие к голове Юань Си. Резким голосом он сказал: «Пункт назначения - порт 1007 в районе Линьян. Езжай быстро и не шути, тогда мы оставим тебе жизнь, доберемся туда.»

Юань Си не смотрел ни влево, ни вправо. В глубине души он знал, что эти двое только что убили полицейского. Должно быть, у них возникли какие-то проблемы с полицией, и полицейский патруль наверняка их догонит. Однако Юань Си не смел надеяться на спасение со своей удачей.

Не говоря уже о чем-то еще, даже если его спасут, он был по сути старым антиквариатом без каких-либо документов, удостоверяющих личность. Вероятность того, что полицейские сочтут его соучастником, составляет 80%. Даже восемь уст не смогли бы четко объяснить ситуацию.

Но Юань Си не будет наивно верить тому, что сказали эти два преступника. Что оставят ему жизнь или что-то еще, когда они туда доберутся; это означает, что его убьют, когда он будет бесполезен. Оставят его в живых? Эти двое преступников убьют его без малейшего колебания. Если только он не одержим Девой Марией, его точно убьют.

Юань Си глубоко вздохнул. Тысячи идей кружились в его голове. Он не мог угождать полицейским, но определенно не мог поверить этим двум негодяям. Что же ему теперь делать?

Юань Си посмотрел на навигационную карту перед ним. Они прибыли в район Линьян. Порт 1007 находится недалеко. При их нынешней скорости, они, безусловно, смогут прибыть примерно через минуту.

Кроме того, за ними гнались полицейские. Тем не менее, два оружия, которые были у преступников, настолько сильны, что они могут выдержать бой в течение долгого времени. Юань Си был очень встревожен. Если они прибудут в гавань, там должны быть люди, которые поддержат двух преступников. К тому времени у него уже не будет возможности сопротивляться.

Подождите ... Юань Си внезапно вспомнил, что сказал убитый юноша. Это же Пекин. Система воздушно-космической обороны является одной из лучших во всей федерации. Поэтому, конечно, не будет слишком много людей, чтобы помочь этим негодяям, и они, вероятно, будут выделяться.

Но теперь, когда эти двое подняли такой шум, ближайший порт просто обязан быть закрыт. Как могли они спастись в такой ситуации?

Если только... если только...

Его яростно потянули, и тело Юань Си было вытащено с водительского сиденья. Он прикрыл голову, и по его телу ударили твердым предметом. Это было очень больно, но он, вероятно, только получил синяки.

Он перекатился на кресло второго пилота. Негодяй по имени Бази выругался и захватил в водительское сиденье. Он быстро постучал обеими руками по панели управления, затем вставил в щель тонкую трубку длиной с палочку для еды.

Зоркие глаза  Юань Си заметили, что после того, как она была вставлена, энергия, первоначально потреблявшаяся аэродином, мгновенно восполнялась, показывая яркий красный цвет, который выглядел так, как будто он собирался взорваться. Хотя он ничего не знал, ему было ясно, что аэродин не мог вынести всей мощи этой силы.

Но преступника это совершенно не волновало. Он перестал нападать на спину Юань Си, сел на водительское сиденье и пристегнул ремень безопасности. Юань Си закричал в своем сердце, затем быстро забрался в кресло второго пилота и тоже пристегнул ремень.

Он только успел успокоиться, как был оглушен чудовищным ударом. Сверхвысокая скорость автомобиля заставила его почувствовать сильную разрывную силу по всему телу. Если бы он в последнюю минуту не сел в кресло второго пилота, его бы вышвырнуло из машины и он бы умер.

После затянувшегося мгновения страха он заметил, что летающая машина остановилась. Когда Юань Си посмотрел на ситуацию, ему вдруг стало все ясно.

Он был прав, предполагая, что эти двое хотят покинуть планету, но на самом деле никто не пришел им на помощь. Поэтому они выбрали более простой и жестокий подход.

Угон…

Там был гражданский звездолет длиной около 50 метров, на борту которого находилось около 50 пассажиров. Это был не очень большой космический корабль, да и с точки зрения Федерации тоже. Это был самый распространенный тип судна, обычно используемый как пассажирское судно с фиксированным маршрутом.

Оба преступника тщательно обдумали этот вопрос и выбрали именно этот звездолет. Когда пассажирский корабль был впервые разработан, его ударная мощность была бесконечно близка к нулю, но, как правило, имела защитные экраны и высокую маневренность на высоких скоростях. И поскольку это пассажирское судно, пассажиры должны были пройти строгие проверки безопасности перед посадкой. Пассажирам не разрешалось проносить на борт судна какое-либо оружие.

Они выбрали именно такой звездолет, так как никакой угрозы для них не было. Если они смогут проникнуть на звездолет, он может быть легко захвачен только ими двумя. Кроме того, было бесплатно захвачено более 50 заложников, что является лучшим способом для них сбежать из Пекина.

Естественно, Юань Си этого не знал. Выйдя из летающей машины, двое преступников мгновенно получили контроль над пассажирским судном. Юань Си воспользовался тем, что они не обращали на него внимания, чтобы найти место, где можно было бы спрятаться.

Пассажиры звездолета поначалу паниковали и пугались, но были сдержаны мощным оружием. В эту эпоху человеческий организм не сильно эволюционировал. С другой стороны, стремительное развитие науки и техники привело к появлению все более высокотехнологичного оружия. Без защитных мер было слишком легко уничтожить людей.

Так что никто не хотел бросать вызов этим двоим.

Пока Юань Си спокойно наблюдал, никто не был убит или ранен, что помогло успокоить его тревогу. Хотя эти люди были ему незнакомы и вряд ли будут иметь с ним что-то общее, они все же были людьми. Они ничем не отличались от тех людей, которых он знал. Он не мог равнодушно смотреть, как умирают эти люди.

Но, в это время никто не умер. В конце концов, они нуждаются в этих заложниках [живых] в обмен на шанс сбежать с планеты.

Юань Си просто не мог этого понять. Как им удалось так легко проникнуть в звездолет? Этот момент пролетел так быстро. Он только почувствовал сильное головокружительное притяжение, но больше ничего не почувствовал, не говоря уже о том, чтобы что-то увидеть. Была всего лишь вспышка, и затем он оказался внутри звездолета. Это было... было... это было похоже на телепортацию!

Разве это возможно? Юань Си не уверен в том, как далеко продвинулась наука и техника.

По требованию преступников была активирована система питания звездолета, и корабль был готов к запуску.

В то же время они также вели переговоры с полицейскими, которые их преследовали.

Юань Си видел такие сцены только по телевизору, но не ожидал лично испытать эту сцену. Все, что он мог чувствовать, было: Какого х*я!

Его сердце было сердито, но ум необычайно спокоен. Неужели эти две мрази действительно отпустят этот звездолет? И что же они сделали? Их было всего двое, но они смогли убежать от стольких преследователей и захватить космический корабль.

Кроме того, ужасная мысль пришла в голову Юань Си. Эти два преступника были определенно не так просты, чтобы суетиться для грабежа. Должно быть, они совершили серьезное преступление. При таких обстоятельствах отпустят ли их те, кто вел переговоры с ними?

Как только он подумал об этом, он услышал, как негодяй по имени Бази закричал в гневе, а затем резко спросил: : «Фэнь Юнь, федеральный лакей, ты действительно игнорируешь жизни 50 человек на этом корабле!»



Поднятие булочки с системой повседневной жизни Глава 4 


Глава 4 – Избегая трудностей


Услышав это, Юань Си поклялся. «Я же не настолько невезуч ну!»


Он тихо переместился на другое место. С этого угла он мог видеть всех участников. Также присутствовала трехмерная голограмма. Два человека стояли напротив изображения человека, одетого в серебристую форму на экране. 


Фасон униформы был простым и атмосферным, а края подчеркивали линии его тела. Его волосы были цвета чистого золота, а кожа белой, почти бескровной. Его пять черт лица были красивыми*, но зеленые глаза подобны змеям. Даже через экран Юань Си ощущал исходящее от них злое намерение. 


Увидев такого человека, сердце Юань Си заколотилось. Скорее всего, это был федеральный чиновник по имени Фэн Юнь. Просто глядя на него, он подумал, что тот совсем нехороший человек. 


По сравнению с яростью Бацзы, другой человек выглядел спокойнее, хотя в его черных глазах появился легкий блеск. Он явно не ожидал, что Фэн Юнь окажется таким свирепым. 


Бацзы сумел успокоиться и заговорил: — Полковник Фэн Юнь, наша просьба очень проста. Вам просто нужно открыть портовый коридор, и мы немедленно выпустим более 50 человек, как только выйдем. 


На экране уголки рта Фэн Юня приподнялись в натянутой улыбке откровенной злобы: — Я же сказал вам. Сдайте украденное и я подумаю о том, чтобы оставить вам ваши жизни.


Преступник с низким голосом рассердился: — Вы действительно считаете жизни 54 федеральных граждан на этом корабле пустяком? Или думаете, что мы не посмеем их убить?


Сказав это, он опасно сузил глаза, но на лице Фэн Юня на мониторе напротив него не было никаких колебаний. Вместо этого он покачал пальцем и сказал: — Мое терпение ограничено, а у вас мало времени. 


Его тон был настолько безразличным, что преступник невольно спросил: — Если погибнет более 50 человек, как вы думаете, вы останетесь на своем посту? Если мы разоблачим вас, как вы думаете, что с вами сделают?


Красавец-мужчина на мониторе прищурился и рассмеялся всем телом: — Думаете, я дам вам шанс? 


Когда он это сказал, лицо преступника изменилось. Он опустил голову, и его лицо стало некрасивым. 


Фэн Юнь добавил: — Ну, если ты не хочешь отдавать его мне, то можешь забрать его к черту с собой. 


Когда Фэн Юнь сказал это, Бацзы встревожился и закричал: — Ты не посмеешь! Если что-то подобное случится под твоей юрисдикцией, тебя не отпустят! 


Фэн Юнь отавался невозмутим. В конце концов, он широко улыбнулся им, а затем насильно отключил связь, прекратив разговор с ними. 


Юань Си наблюдал за всем ходом событий, в душе ругая и чиновника-подонка, и этих двух поганых чиновников. Почему бы этим трем отбросам не собраться вместе и не умереть? Их жизнь - бич для простых людей!


Нет никакой надежды на спасение, и нет никаких признаков того, что собираются делать эти два преступника. 


В это время звездолет сильно тряхнуло, и раздалась череда резких сигналов тревоги.  Фэн Юнь действительно начал атаковать!


Двое преступников тоже запаниковали. Они быстро переместились в главную рубку управления звездолета и закричали: — Взлетай! Быстрей взлетай!


В этих обстоятельствах взлететь силой - то же самое, что обречь себя на смерть. Однако, оказавшись в такой ситуации, контролеру не оставалось ничего другого, как запустить энергосистему звездолета.


Двое преступников внезапно побежали к кормовой части корабля, и сердце Юань Си забилось. В том месте, похоже, располагалось центральная энергетическая установка звездолета. Бацзы достал еще одну длинную трубку толщиной с палочку, которую Юань Си заметил на аэродине**. В то время именно эта штука мгновенно перенесла их внутрь звездолета. Был ли у них способ вернуться? 


Бацзы начал вставлять трубку в энергетический слот, как и в прошлый раз, но другой преступник остановил его: — Мы не можем больше тратить энергию. Поскольку мы не можем использовать этих 50 человек для угрозы Федерации, они уже отходы. Мы должны избавиться от них. 


Как только их голоса стихли, они снова повернулись. Юань Си был потрясен. Он знал, что не может больше ждать и не мог позволить им больше убивать. Он дотронулся до оружия, похожего на пульт дистанционного управления, которое все это время прятал в руках. Это было то самое оружие, которое бросил мертвый вице-капитан Ли. Это придало ему смелости, и он бросился догонять преступников. 


Оба бандита были вооружены и владели большим количеством технологий, чем он. Однако за время наблюдения Юань Си понял, что физическая подготовка обоих мужчин была посредственной, и они полагались только на свое оружие. Юань Си намеревался ухватиться за эту возможность и повалить обоих.


Юань Си глубоко вздохнул. Он рос без родителей и воспитывался на улицах и в переулках. В детстве он обучался китайскому боксу, чтобы избежать травли. Многие не смели впоследствии связываться с ним и быстро убегали. 


Он бежал на полной скорости и оказался в салоне самолета раньше двух бандитов. Пассажиры в салоне уже бунтовали из-за внезапного отсутствия преступников. Они хотели убежать, но звездолет уже находился в воздухе, поэтому никто из них уже не мог сбежать. Порядка не было, и в каюте царил хаос. 


У Юань Си не было времени успокаивать их, поэтому он быстро затаился в месте, где вот-вот должны были появиться преступники. 


Юань Си спокойно смотрел на ситуацию. Он должен был убить обоих одновременно. Если он сначала убьет только одного, то второй обязательно вступит с ним в схватку. 


Юань Си затаил дыхание, не обращая внимания на крики, проклятия и плач вокруг. Он сосредоточил весь свой дух на двух бандитах. Он не пользовался этим оружием и не знал его дальности. Однако в сложившейся ситуации он мог лишь минимизировать вероятность неудачи. Поэтому, когда преступники приблизились к нему, он резко напал. 


Бандиты подбегали, и их внимание привлек хаос. Они выхватили оружие и начали подавлять пассажиров. 


«Сейчас!» Юань Си нацелился на Бацзы, который находился ближе к нему. Он сильно нажал на спуск, и перед ними вспыхнул белый свет. Он попал в него! 


Лицо Бази было наполнено ужасом и непониманием. Он умер, не понимая, от чего умер. 


Юань Си почувствовал сильный дискомфорт в сердце, но быстро посмотрел на другого бандита, который был шокирован внезапной смертью Бази. Юань Си знал, что это прекрасная возможность, так как второй был напуган и застигнут врасплох.  Если он сможет воспользоваться моментом, то наверняка сможет положить этому конец!


Поэтому Юань Си нисколько не колебался и снова нажал на курок, отчего его зрачки снова заполнились белым светом. 


Однако преступник не был обычным человеком. Морально и психологически он был подготовлен, а особенно его острое чувство опасности. Он был явно способнее Бацзы. Если Юань Си ударит его первым, он, несомненно, потерпит поражение. 


Благодаря тщательным наблюдениям, Юань Си знал, что Бацзы нетерпелив и порывист, поэтому решил напасть на него первым. 


В решающий момент бандит активировал защитную систему на запястье, и его окутал слабый голубой свет. Хотя он не избежал атаки Юань Си, он принял удар оружия без повреждений. 


Упустив свой шанс, Юань Си понял, что стрелять снова будет неэффективно. Он быстро прыгнул за укрытие. Как раз вовремя, чтобы избежать атаки бандита. 


В этой ситуации преступник окружил свое тело защитным щитом. Поспешная атака не возымела никакого эффекта, и фактически Юань Си разоблачил себя! Что же ему делать? Юань Си сузил глаза и пытался придумать решение.


Он нацелился на оружие в руках преступника! Если уничтожить это оружие, то преступник станет похож на зверя без клыков, и убить его будет гораздо проще. 


Но существовала и другая проблема. Нетрудно прицелиться в человека, но очень трудно в оружие. Юань Си был необучен и хотя у него было отличное зрение, мог ли он попасть при таких обстоятельствах? 


По его лбу скатилась крупная капля пота. Невозможно было не нервничать! Он был обычным человеком, который пережил столько всего в этом странном и незнакомом мире. Любой, кто был хоть немного умственно слабее него, уже давно бы упал в обморок. А он еще держался, потому что ему нужно было выжить!


Да, он хотел жить и не мог умереть! А на этом корабле более 50 невинных жизней! Хотя все они были чужими ему, у каждого имелись семьи, родители и дети. 


Вспомнив трагическую смерть своих родителей и свою одинокую жизнь, он не хотел, чтобы такая трагедия повторилась и с их родственниками. 


Юань Си, тихо сказал он себе, «ты сможешь, ты справишься».


Он сделал глубокий вдох и проигнорировал весь шум вокруг себя. Он полностью сосредоточился на оружии. Хотя бандит безумно стрелял вокруг, он видел только серебристое прямоугольное оружие и дуло. 


Звездолет снова атаковали, и корабль сильно трясло. Наконец в глазах бандита появился страх. Он боялся! Юань Си облизал губы и в тот же миг выстрелил из оружия! 


За вспышкой белого света последовал сильный взрыв. 


Он не ожидал такого неожиданного события. Оружие в руках негодяя было уничтожено и к неожиданности вырвалось большое количество энергии, которое ослабило защитный щит бандита и осветила его до светло-голубого цвета, оставив лишь тонкий слой. 


Юань Си не мог упустить такую возможность и начал непрерывно нажимать на курок, испуская белый свет. Однако бандит не был травоядным хищником и увернулся, побежав к месту гибели Бацзы. 


Юань Си знал, что он собирается схватить оружие, поэтому не мог позволить ему преуспеть! Юань Си больше не прятался и увеличил скорость атак из своего оружия до самого высокого уровня.


В последний момент, когда бандит уже собирался коснуться оружия покойного Бацзы, внезапно появилась женщина средних лет и подняла лежавшее на полу оружие. 


Зрители, которые, очевидно, заметили их бой, смело протянули руки, чтобы поддержать Юань Си. Юань Си дернулся, но бандит бросился на женщину и схватил ее за шею, начав душить голыми руками. 


Муж женщины зарычал. Он собрался броситься к ней, но Юань Си остановил его. Юань Си не стал ничего объяснять, а поднял руки и направил свое оружие на бандита. Немигающим взором он нажал на курок и из оружия вылетел белый свет и сразу же ударил по бандиту!


----------------


*относится к бровям, носу, глазам, рту и ушам. 


**аэродин = летающий автомобиль
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Глава 5 – Беременность


Битва окончена!


Каюта разразилась радостными возгласами. Многие дико радовались тому, что спаслись от смерти. 


Никто не умер, никто даже не пострадал и все выбрались из этого кошмара! И все это благодаря одному худому молодому человеку, который не выглядел очень сильным!


Будь то пассажир или член экипажа звездолета, все они были неописуемо благодарны Юань Си. 


Даже в такой теплой атмосфере выражение лица Юань Си ничуть не расслабилось. Он помог упавшей женщине средних лет подняться с земли и отвел ее к мужу. 


Юань Си знал, что это еще не конец. 


Словно в подтверждение его правоты, звездолет, который уже дважды поразили, снова содрогнулся от удара. Корабль затрясся от этого удара в два раза сильнее, чем от предыдущих. 


Лица пассажиров на борту изменились, и капитан объяснил: — Это, должно быть, федеральный патрульный корабль. Они не знают, что происходит у нас внутри. Надо связаться со штабом и четко объяснить ситуацию, тогда мы сможем приземлиться, и все будут в безопасности! 


Некоторые из нервных пассажиров почувствовали облегчение от его слов. 


Только Юань Си, от начала и до конца, не расслаблялся, поскольку ситуация, по его мнению, стала ему еще более серьезной, чем раньше. 


Женщина средних лет перевела дыхание и заметив выражение лица Юань Си, спросила с беспокойством: — Дитя, ты что-нибудь знаешь?


Юань Си посмотрел на нее с сомнением в глазах. Он не знал, стоит ли ему рассказывать ей о том, чему он стал свидетелем. Спасение было совсем не снаружи. Они смогли справиться с преступниками, но, скорее всего, они умрут сами. 


Видя нерешительность Юань Си, женщина взяла инициативу на себя: — Дитя, меня зовут Линь Суюнь. Ты можешь называть меня тетей Лин. Если можешь, то скажи мне в чем причина твоего беспокойства. 


Юань Си внимательно посмотрел на Линь Суюнь. Женщина выглядела примерно на 40 лет, но ее внешность была ухоженной. Только мелкие детали внешности и одежды выдавали ее возраст. 


Линь Суюнь была очень красивой. Белая кожа, черные волосы и черные глаза и сильно нахмуренные брови выдавали её серьёзность. На самом деле, как видно из ее предыдущей попытки рассмотреть оружие, характер у этой женщины одновременно сильный и рассудительный. 


Юань Си нужен был кто-то, кто помог бы ему думать и планировать. Поэтому понизив голос, он рассказал о переговорах, о том как Фэн Юнь слушал угрозы и требования бандитов, как он безразлично реагировал на их угрозы, и как в итоге переговоры провалились. 


Услышав это, Линь Суюнь слегка сузила глаза, а затем зашептала: — Не стоит всем знать об этом. Это вызовет беспорядки, и тогда все действительно выйдет из-под контроля. 


Юань Си согласился, но они не могли наивно верить, что их спасут. Им нужно было спасаться самим, и они должны были объединить усилия, чтобы выбраться из этого кризиса. 


Наконец, Юань Си сказал: — Все, помолчите. Только что я подслушал разговор между двумя преступниками и федеральным патрулем. — Когда все замолчали, он добавил: — Переговоры были безуспешными. В итоге преступники насильно прервали все контакты с внешним миром, поэтому мы не можем передать никакой информации. 


Юань Си четко объяснил ситуацию, но в то же время неясно описал весь инцидент, переложив всю вину на двух погибших бандитов. Дело не в том, что он хотел спасти репутацию генерала Фэн Юня, а в том, что он правда не хотел беспокоить этих людей. 


Чтобы стабилизировать их эмоции и сохранить мотивацию к борьбе, Юань Си солгал. На самом деле, это была последняя попытка защитить их. Чем меньше они знали, тем дольше могли прожить. 


Несмотря на это, многие люди паниковали, зная, что связи с внешним миром нет. Не имея возможности связаться с внешним миром и передать информацию о ситуации, они не могли остановить атаки с внешней стороны. Они находились в простом пассажирском судне, поэтому даже если бы вся энергия ушла в щиты, они не смогли бы спастись!


Юань Си также знал все это. Вдруг он вспомнил сцену, которую наблюдал в силовой комнате, а именно о длинной трубке, которая с самого начала настораживала его! 


Юань Си бросился искать её. Как только он взял ее в руку, зрачки Линь Суюнь резко сузились. Она подтолкнула мужа: — Юйчэн, ты... ты... посмотри на это...


Мужчина средних лет по имени Юйчэн опустил взгляд и был ошеломлен. В его глазах было одновременно удивление и испуг: — Это... это... они украли её!


Хотя Юань Си не знал почему, но по их реакции понял, что они знают, что он держал в руках. Юань Си задумался, а затем потянул обоих за собой в отдельную комнату и рассказал им о том, что видел. 


Лицо Линь Суюнь изменилось, и она сказала: — Пусть он расскажет об этом. 


Юйчэн был очень спокойным человеком. Даже в старости его брови были зрелыми и красивыми, но он редко смеялся и не был разговорчив. Он облизал губы и полугромко начал объяснять: — Если это то, о чем я думаю, то мы сможем сбежать. 


После небольшой паузы он продолжил: — Это последний исследовательский проект Федерального исследовательского института. Он основан на идее прорыва через варп с использованием антиматерии в энергетическом баре для затягивания пространства, реконструкции искаженного пространства и прыжка для достижения невообразимой сверхвысокой скорости. Самое главное, когда мы войдем в это реконструированное пространство, мы сможем избежать всех атак и никакая доступная сейчас система защиты не сможет нас остановить.


Юань Си понял только половину слов, но у него не было времени спрашивать. Он просто знал, что с помощью этой трубки они смогут сбежать!


Однако Юань Си вдруг пришло в голову спросить, почему двое преступников не ушли, а попытались договориться с правительством, если у них были средства для побега. Вместо того чтобы броситься бежать, зачем они решили сперва убить заложников? 


Юань Си сомневался, поэтому Юйчэн объяснил: — Поскольку в энергетическом баре было мало антивещества, его не хватило, чтобы обеспечить одновременное выживание стольких живых организмов. Чем меньше живых организмов, тем выше вероятность выживания, поэтому они захотели убить всех заложников.


— Как...


Юйчэн добавил: — Это исследование не было завершено и существуют высокие риски. Я могу гарантировать, что весь звездолет войдет в искаженное пространство, но я не могу гарантировать, что мы все сможем выйти из него. В этом искаженном пространстве у нас не будет сознания. Мы сможем летать только с помощью искусственного интеллекта звездолета, поэтому, выйдет он из пространства или нет, совсем не гарантировано. Мы можем навсегда остаться в этом искаженном пространстве. 


Юань Си был ошеломлен. Это было слишком рискованно. 


Но что они могли сделать? Атаки снаружи не прекращались. Фэн Юнь уничтожил их систему связи, поэтому они не могли общаться с внешним миром и могли только ждать смерти. 


С одной стороны у них имелись шансы выжить, а в другом - смерть. Такой сомнительный выбор вообще не нуждался в рассмотрении. 


Юань Си пристально посмотрела на Юйчэна: — Вы уверены, что это сработает? Если мы сможем избежать нападений, то сможем выжить, а если выживаем, то у нас будет надежда!


Времени на колебания больше не было. Юйчэн посмотрел прямо в глаза молодому человеку перед собой и кивнул. 


Юань Си глубоко вздохнул, повернулся к Лин Суюнь: — Тетя Лин, пойдемте. Каждый имеет право знать о рисках, и у каждого есть право сделать выбор - жить или умереть. 


Лин Суюнь кивнула, соглашаясь со словами Юань Си. 


Когда Юань Си вернулся в зал, он рассказал всем о возможности прибора, конечном результате и вероятности их выживания, исключая всю сложную терминологию и жаргон.


Как только его голос стих, наступила полная тишина. 


Юань Си добавил: — У нас нет времени на раздумья. Защитный барьер скоро рухнет. Когда он разрушится, от нас останется пепел! Хотите ли вы выжить или просто сидеть и ждать смерти, я буду ждать ваших ответов!


После этих слов почти сразу же раздались крики: — Мы хотим жить!


Это было похоже на бросок камешка в спокойное озеро, от которого небольшие волны пошли рябью. Со всех сторон раздавались крики: — Жить! Мы не хотим умирать! 


В это время подошел Юйчэн и посоветовал капитану: — Надо залить весь питательный раствор в систему жизнеобеспечения, и всем лечь в спасательные капсулы. 


Поскольку время играло против них, ни у кого не возникло возражений. Все, кто хоть немного знал, начали помогать в подготовке, а те, кто ничего не понимал, подчинялись командам. 


Поскольку приготовления были не слишком сложными, все улеглись в спасательную капсулу в форме гроба меньше чем за минуту.


Знания Юйчэна о звездолете поразили всех. Он мог самостоятельно выполнять работу целого экипажа звездолета, а процедуры, которые он установил за такой короткий промежуток времени, были очень продвинутыми. Он был гением!


Юань Си не понимал ничего из этого, но видел, что Юйчэн лучше контролировал энергетический бар, чем те двое преступников. Он смог довести энергетический бар до максимальной величины, что дало им гораздо больше шансов на выживание. 


Наконец, Юань Си тоже прилег в спасательной капсуле. Сказать, что он не боялся, было неправдой, но что он мог поделать? Страх часто мешает людям решать проблемы, но смелое противостояние препятствиям - это путь к выживанию. 


Спасательная капсула закрылась, и Юань Си почувствовал знакомое тянущее ощущение. Его сознание постепенно угасло, но он знал, что Юйчэн успешно активировал энергетический бар.


Когда Юань Си лишился сознания, в его сердце зародилась маленькая фантазия. Ему приснилось, что он проснулся и вернулся на Землю. Хотя он был один, его жизнь была полной, насыщенной и безопасной...


Однако он не знал, что то, что он увидит, будет еще более удивительным. 


***


Придя в сознание Юань Си знал, что жив. Крышка спасательной капсулы была открыта, и внутрь проникал свет. Он прищурился от дискомфорта, его зрение с трудом приспособилось к яркости. 


Первой он увидел Лин Суюнь. Маленькая надежда на возвращение на Землю полностью исчезла. Он неохотно улыбнулся и медленно огляделся. 


Похоже, они находились уже не в звездолете, а в очень просторной комнате. Материал стен был совершенно странным, с тонкими линиями и легким блеском. 


Юань Си был немного смущен, поэтому повернул голову к Лин Сююнь и женщина улыбнулась ему и сказала: — Дитё, мы живы.


Юань Си кивнул. Он хотел сесть, но вдруг почувствовал тяжесть. 


В этот момент женщина подошла к нему помогла подняться. Юань Си мысленно подумал, что, скорее всего, он очень долго спал и что его тело еще не восстановилось. 


Он открыл рот и спросил хриплым голосом: — Тетя Лин, как долго мы летели и где мы?


После небольшой паузы Лин Суюнь сказала: — Дитя, не волнуйся и не тревожься по этому поводу в дальнейшем.


Юань Си был немного озадачен. Он понятия не имел, о чем говорит Лин Суюнь. Он просто ответил: — Тетя Лин, меня зовут Юань Си. Ты можешь называть меня Сяоси.


Она кивнула головой, и в ее глазах промелькнули сложные эмоции, она полугромко сказала: — Мы летели 8 месяцев.


«8 месяцев!?»


Юань Си был в полном замешательстве. Так долго! Боже, они не могли ведь долететь до конца вселенной!


Это было за пределами воображения Юань Си. Он думал, что они полетают максимум на неделю. Кто бы мог подумать, что они будут лететь 8 месяцев? К счастью, они выжили и не стали скитаться без средств к существованию в огромной вселенной. 


Юань Си вздохнул с облегчением. Он встал на слабые ноги и ему потребовалось некоторое время, чтобы привыкнуть к стоянию, но потом он понял, что что-то не так. 


Он... Почему он был так далеко? 


Подождите, подождите, подождите, что с его животом?


Когда Лин Суюнь увидела, что он наконец-то понял, что в нем самом есть что-то странное, она начала говорить с трудом: — Сяоси, ты беремен.



Поднятие булочки с системой повседневной жизни Глава 6 


Глава 6 – Сын


«Беременна! Беременна? Беременна!?» 


Юань Си глубоко задышал и пришел к выводу, что наверное, он ослышался. 


В последнее время ему не везло. Как-то его одели, как-то похитили, как-то угнали самолет, и он проспал 8 месяцев, а потом как-то растолстел...


Толстый... Толстый, ох, черт, толстый ах!


Юань Си почувствовал, как что-то в его животе двигается сквозь кожу. «Черт, оно движется, оно движется... что это?!»


Он с горечью посмотрел на Лин Суюнь: — Тетя Лин, пожалуйста, не смейтесь надо мной. Я мужчина, правда! 


Лин Суюнь с трудом кивнула и сказала: — Я знаю, но ты действительно беременна.


— Ты не знаешь этого, ты не можешь знать этого наверняка! Как ты можешь говорить такое, если знаешь? Беременных мужчин не бывает! Тетя Лин, я прошу вас, пожалуйста, не смейтесь надо мной, это совсем не смешно! 


По правде говоря, все хаотические вещи, которые происходили с ним раньше, не заставили Юань Си упасть духом, но этот вопрос подтолкнул его к краю. Его мировоззрение рухнуло в одно мгновение.


— Сяоси, успокойся. Я знаю, что это трудно принять, но это правда. Слушай меня внимательно. 


Голос Лин Суюнь звучал очень мягко. Возможно, в прошлом она была сильной женщиной, но сейчас она проявила свою нежность и мягкость, чтобы успокоить Юань Си. 


Юань Си кивнул. Ему действительно нужно было успокоиться. 


— Мы покинули воздушное пространство Пекина с помощью энергетического бара из антиматерии и попали в искаженное пространство. В это время мы все спали и выживали благодаря большому количеству питательного раствора в спасательных капсулах. В последний момент Юйчэн неохотно проложил курс с помощью системы искусственного интеллекта звездолета, но координаты в искаженном пространстве совсем не соответствуют реальному пространству. Даже если маршрут задан, трудно достичь намеченного пункта назначения.


После паузы Лин Суюнь добавила: — Мы блуждаем в космосе уже 8 месяцев и это ужасает. В конце концов, даже если мы выберемся из искаженного пространства, мы можем навсегда затеряться в просторах Вселенной. 


Лин Суюнь объясняла ситуацию очень подробно и ясно. Юань Си понял, в какой опасности они оказались, поэтому слушал внимательнее. 


— Однако нам очень повезло. Имея лишь 1 шанс на миллион на выживание, мы в конце концов покинули искаженное пространство и вернулись в реальное, и даже не вылетели из пространства Федерации. Эта планета - морская планета нулевого класса, принадлежащая Федерации. Хотя это неразвитая примитивная планета, она есть на карте Федерации и является пригодной для жизни планетой. Все это случилось с нами, и это Бог помог нам.


Лин Суюнь посмотрела на живот Юань Си и вдруг заговорила более мягким голосом: — Эта маленькая кроха действительно сопровождала тебя все это время и выжила в такой сложной ситуации. — постепенно ёе голос становился все мягче и мягче. — Это чудо, чудо жизни, Сяоси.


— После того, как звездолет приземлился на этой планете, мы с Юйчэном проверили все спасательные капсулы и нашли тебя (маленького колобка) здесь, о чем я никогда не думала. Но, я знаю, что ты мужчина. Это слишком фантастично - знать, что что-то подобное произошло. Я боялась, что кто-нибудь узнает об этом, поэтому не стала будить тебя сразу, а разбудила, когда всё улеглось. 


Наконец Лин Сююнь сказала: — Перед тем, как ты проснулся, я провела предварительный осмотр плода. Он здоров, прекрасен и полон жизненной силы. 


Сказав это, она достала маленький серебряный диск, нежно погладила его, и появилось трехмерное изображение. 


Юань Си посмотрел на изображение перед собой, и его глаза широко раскрылись от удивления. 


Это маленький человек... маленький [колобок]... Юань Си даже не знал, как это описать. Это маленький ребенок, свернувшийся там калачиком, держа его руку в обеих ладонях и свернувшись калачиком на двух своих толстых ножках. Весь этот человек крепко и спокойно спал. 


Юань Си мог даже ясно видеть его лицо с плотно закрытыми глазами, маленький нос и маленький рот. Все лицо было маленьким и милым. 


По совпадению, словно ребенок почувствовал, что кто-то наблюдает за ним и зашевелился. Хотя глаза ребенка были все еще закрыты, маленькая ладошка немного шевельнулась и прильнула к его маленькому лицу, надавив на маленькую щечку. Внезапно рот маленького колобка надулся. 


Юань Си наблюдал, и уголки его рта бессознательно приподнялись. Этот малыш выглядел очень милым. 


Он смеялся, но маленький колобок не останавливался. На этот раз это было не маленькое движение руки, а маленькой толстой ноги. С огромным усилием маленькая ножка яростно ударила вверх. 


Юань Си почувствовал неладное в своем сердце. Конечно, он тут же почувствовал пульсирующую боль в животе. ... Лицо Юань Си внезапно покрылось черными линиями.


Лин Сююнь засмеялась: — Этот малыш очень непослушный.


Услышав слова Лин Суюнь, Юань Си снова напрягся. Он посмотрел на изображенного на картинке малыша и понял, что это его собственный ребенок. Сильное чувство нереальности охватило его, но... Но он действительно чувствовал это, это было очень реально. 


Его жизнь и его жизненная сила, он, несомненно, существует. 


Если раньше Юань Си был шокирован, недоверчив и чувствовал себя нелепо, то воочию  увидев ребенка, в сердце Юань Си появилось другое чувство...


Лин Суюнь отвернулась от изображения и тихо сказала Юань Си: — Сяоси, он так вырос, что ты и оглянуться не успел. В нем уже течет полноценная жизнь, он самостоятельная личность. Я надеюсь... — После паузы она очень резко сказала: — Не отказывайся от него.


Эта фраза была как предупреждающая лампочка, мгновенно осветившая хаотичный мозг Юань Си. 


Отказаться? Как он мог отказаться?


Подумав так, Юань Си внезапно поднял взгляд на Лин Суюнь. Пустота в его глазах отступила, и он твердо сказал: — Никогда. Я не лишу его права на существование. 


Он говорил просто, в его прямолинейном заявлении не было и намека на фальшь. Он никогда не думал так поступать. Сначала он удивился, не поверил, опешил и даже почувствовал, что Бог над ним подшутил, но у него и в мыслях не было убивать собственного сына. 


В детстве он потерял своих родителей. Он прожил 24 года в одиночестве, беззаботном, но исключительно одиноком. Он поклялся, что если у него будут дети, то он будет любить и баловать их, компенсируя то, что потерял сам. 


Однако когда он разобрался в своих чувствах, то обнаружил, что ему не нравятся женщины и что его сексуальная ориентация отличается от общепринятой. Но несмотря на это, он думал, что усыновит ребенка, когда найдет своего партнера. 


Теперь у него действительно был свой собственный ребенок. Хотя это было так неожиданно, так невероятно, но в то же время так прекрасно. 


Юань Си глубоко вздохнул и спокойно произнёс: — Тетя Лин, я успокоился. Я понимаю, что вы имеете в виду. Не волнуйтесь, я не брошу его. Я буду растить его и постараюсь сделать все возможное, чтобы хорошо воспитать его.


Услышав слова Юань Си, Лин Суюнь поначалу нахмурилась, а потом расслабилась. Юань Си нравился ей с тех пор, как она впервые его увидела. У него было детское лицо и большие глаза, и, глядя на уголки его рта, она поняла, что он привык улыбаться. Это был веселый и приятный молодой человек. События на пассажирском корабле заставили ее увидеть его в новом свете.


Это был не ребенок, а мужчина. Сильный, смелый, мужественный и находчивый. 


Из-за отношения Юань Си к его нерожденному ребенку она оценила его по достоинству. Такие фантастические вещи заставили бы любого робеть и бояться, но Юань Си был просто шокирован, а когда разобрался в ситуации, тут же взял на себя ответственность. 


Чем больше она смотрела на Юань Си, тем больше он ей нравился, тем более что Юань Си носил фамилию Юань, а полное имя Юйчэна было Юань Юйчэн. Что это было за совпадение? Казалось, что-то в невидимом мире притягивало их. 


Если бы их дети были живы, им было бы столько же лет, сколько и ему. А так... Лин Суюнь в душе вздохнула, что не так уж она и благословенна. 


Отбросив эти эмоции и мысли, Лин Суюнь спросила Юань Си: — Сяоси, не хочешь ли ты сначала связаться со своими родителями и семьей?


«Родители и семья...». Юань Си был слегка шокирован, а затем покачал головой. У него было 15 лет на привыкание к одиночеству, поэтому ему не о ком было грустить, особенно теперь, когда он находился в другом мире.


Поэтому он спокойно ответил: — Тетя Лин, я уже давно один.


«Один...». Юань Си произнёс это спокойным тоном, но Лин Суюнь почувствовала, что в ее сердце что-то внезапно шевельнулось. Чувство жалости нахлынуло на нее, и она чуть не выкрикнула фразу, но смогла сдержаться.


Наконец, она сменила тему: — В таком случае, ты можешь сами принимать решения. Если ты веришь мне, то можешь предоставить мне все полномочия и спокойно ждать рождения ребенка.


Юань Си был благодарен Лин Суюнь за эти слова, поэтому без колебаний кивнул: — Конечно, я верю вам, тетя Лин. 


Лин Суюнь улыбнулась: — Хороший мальчик. Не бойся и просто ложись спать.


Юань Си сказал бы, что невозможно не бояться в таких неизведанных водах, но он всегда знал, что бояться бесполезно. В любом случае, это всего лишь нож; просто стисни зубы и пройди через это!


Юань Си не понимал, что он действительно спал без боли. Он думал, что слова Лин Суюнь просто утешили его, но не ожидал, что они окажутся правдой.


Чего он не знал, так это того, что он спал, но деньги, потраченные при этом, были непомерно велики.


Это была всего лишь неразвитая примитивная планета с очень низким уровнем технологий и плохими медицинскими условиями. Хотя обычные женщины могут справиться с родами, в таком особом случае, как у Юань Си, это было очень рискованно. Поэтому без его ведома Лин Суюнь и Юйчэн потратили кучу денег на покупку целого набора медицинского оборудования с соседней планеты. 


Юань Си проспал целый месяц. В течение этого месяца Лин Суюнь снабжала отца и сына большим количеством питания и питательных добавок, и они готовились к рождению ребенка. 


Наконец, когда раздался первый крик, только тогда Юань Си смутно подумал о, казалось бы, серьезной проблеме. 


У ребенка должен быть отец...


У него никогда в жизни не было отношений, и он понятия не имел, кто это происходит. Он не знал, как выглядит отец. Единственное впечатление, которое у него сложилось, это то, что он раздевался и был в хорошей форме.....



Поднятие булочки с системой повседневной жизни Глава 7 


Глава 7 – Система


3 месяца спустя. 


Юань Си, лежа рядом с изумрудной колыбелью и прижавшись щекой к ее крышке, смотрел на маленькое белое пухленькое существо внутри. 


Когда ребенок родился, он был так похож на маленькую обезьянку, что Юань Си чуть не подумал, что совершил ошибку... Несомненно, когда он впервые увидел этот образ, он был таким чистым и светлым, так как же он родился таким?


В это время Юань Си внезапно подумал о другом отце своего сына, и в его сердце зародилось подозрение. Не мог же он иметь связь на одну ночь с Гуань Гуном, верно? Если сын будет брать пример с отца, сможет ли он стать таким же революционером? 


«ОМГ, какой кошмар». 


Тетя Лин, державшая на руках малыша, тогда засмеялась и сказала: — Чем краснее он будет при рождении, тем белее его кожа станет. У малышей тонкая кожа и еще не умеет хорошо адаптироваться к воздуху, поэтому поначалу они выглядят красными. 


Юань Си нечего было на это сказать. Даже если бы он был маленьким Гуань Юем, ему все равно очень нравился ребенок. Напротив, чем больше он смотрел на него, тем более приятным он казался, и тем больше его эстетические стандарты опрокидывались. 


К счастью, тетя Лин была опытной и говорила очень точно. Этот маленький колобок становился все бледнее и бледнее. Прошло 2 месяца и его тело стало круглее, а глаза открылись. Его нос был прямым, а рот - маленьким и милым. Его глаза были особенно красивыми и темными, как две черные виноградины. 


И его самой особенной [чертой был маленький подбородок. Его две маленькие щечки были явно толстыми и круглыми, но маленький подбородок оставался острым - это было прекрасное лицо на первый взгляд. 


Кто бы ни видел ребенка, он был полон похвал и утверждал, что, когда вырастет, обязательно будет выглядеть великолепно. 


Юань Си очень гордился этим, пока не пришла сестра и не сказала: — Брат Юань Си, Сяо Чжэ выглядит очень хорошо, но он не похож на тебя. Он должен быть больше похож на свою мать. Говорят, что сыновья похожи на матерей, а дочери - на отцов.  Мать Сяо Чжэ, должно быть, очень красива.


Юань Си надулся и долго смотрел на своего сына, прежде чем наконец жестко сказал: — Он больше похож на свою мать. 


Тем не менее, Юань Си втайне надеялся, что его сын будет больше похож на него самого. Он даже не знал, как выглядит его отец, но кто знал, что ген "матери" Сяо Чжэ окажется настолько сильным? Он победил его ген, занял более высокую позицию и доминировал над внешностью его сына. 


Он уставился на сына и глупо рассмеялся. Малыш словно бы почувствовал его счастье и неожиданно открыл глаза. Он посмотрел на Юань Си широко раскрытыми глазами, а потом даже прищурился и улыбнулся. 


Потеряв дар речи, Юань Си был мгновенно покорен этой улыбкой. Он был так счастлив, что протянул руку и поднял своего сына из колыбели. 


Кто бы мог подумать, что этот малыш просто прильнул к груди отца, а затем теплый поток ударил в Юань Си...


Новая белая рубашка Юань Си была мгновенно повреждена саженцем, а его грудь повлажнела. В это время вошла Лин Суюнь, увидела эту сцену и рассмеялась: — Твоему сыну просто нравится издеваться над тобой. 


Юань Си тоже засмеялся. Он потрогал хитрое лицо маленького существа с улыбающимися глазами и, довольный, пошел переодеваться.


Сменив рубашку, Юань Си отнес старую в прачечную, положил ее в раковину, включил кран и стал стирать. Он привык жить один и мог с легкостью выполнять работу по дому. 


Насыпав немного стирального порошка, он втер его в испачканную рубашку и снова обмыл чистой водой и вывесил на балкон, оставив сушиться на солнце. В это время он услышал "Динь" в своем ухе, затем раздался механический голос [Повышение навыков уборки]. 


Юань Си нахмурился. С тех пор как он пришел в этот мир, голос время от времени появлялся и исчезал. 


После выздоровления он приготовил и пожарил небольшое блюдо, после чего ему стало известно, что активировался навык "Кулинария". Случайная работа по дому активировала уборку, а сбор случайных цветов на улице - собирание...


Неудивительно, что постепенно Юань Си стал привыкать к странному голосу. Он задумался,  и спустя мгновение перед ним всплыла прямоугольная панель. Она была шириной с ладонь, но бесконечно длинной. Все было очень просто и понятно. 


Сверху вниз были перечислены навыки приготовления пищи, уборки, сортировки, вождения/пилотирования, коллекционирования и многое другое... Юань Си от увиденного замолчал. Если посмотреть на самый нижний навык, то он не был похож ни на один из предыдущих, а именно навык взлома и проникновения...


Под каждой строкой был еще один индикатор прогресса, который показывал мастерство.


Юань Си некоторое время изучал содержимое панели. Поскольку уборка и наведение порядка выполнялись чаще всего, навык набрал 75 очков. Он логично предположил, что при 100 очках шкала прогресса полностью заполнится, но он не знал, что произойдет после ее заполнения.  


А второй по заполненности навык... был навык измены отца в постельной комнате*, шкала которого была заполнена на 50 очков. Но у него явно была только одна "романтическая" ночь, так почему же навык так сильно возрос? Это значит, что его талантливый золотой пистолет не вылил грушевый цветок в крабовый? 


Юань Си быстро перевел взгляд вверх. Его навык кулинарии составлял 25 пунктов, навык вождения - 10 пунктов, а навык коллекционирования - всего 1 пункт. 


Кроме сообщений "Поздравляем, навык XXX активирован", "Поздравляем с повышением мастерства XXX", голос больше ни о чем не рассказывал. Оно даже не представилось. В настоящее время он не нашел ей применения. Юань Си оставил панель открытой и не стал продолжать ее изучать. 


За эти дни он столкнулся со множеством странных вещей, что они уже не удивляли его. Что бы это ни было, рано или поздно он узнает. 


Юань Си стоял на балконе. С балкона можно было выглянуть в окно и увидеть голубое небо снаружи, небольшой участок золотого пляжа и голубой океан. Не было видно разграничения между ними. Море и небо были соединены в одну непрерывную линию, позволяя зрителю почувствовать себя расслабленным и счастливым с первого взгляда. 


Он сейчас находился на планете под названием Голубая Звезда. В Федерации она была классифицирована как океанская планета нулевого класса. 80% поверхности планеты было покрыто океаном, но это была пригодная для жизни планета. 


Согласно имеющимся данным, до открытия планеты Федерацией здесь существовала жизнь, но без гуманоидных организмов. Были зафиксированы только грибы и водоросли. После открытия Федерация провела детальное исследование ее географических ресурсов, среды обитания и множества других аспектов.


Предполагалось, что это планета будет очень подходящей для выживания человечества, но после исследования выяснилось, что планета скудна на ресурсы. На оставшихся 20% планеты действительно была земля, но она была необычайно разбросана, распределена по всей планете в океане. В общем суша состояла из островов. 


Географическая ситуация не была размыта островами, но основная причина крылась в геологии. За исключением тонких песчаных пляжей, которые состояли из чрезвычайно твердой породы, почва, на которой можно было вырастить съедобные растения, была очень плохого качества. 


Несмотря на то, что земля была неприветливой, ресурсы все равно должны быть в изобилии при таком огромном океане. 


Морская вода действительно находилась в жидком состоянии, но это была не вода в обычном понимании. Она была чрезвычайно плотной и даже могла выдержать вес человека, позволяя ему ходить по ней. При такой высокой плотности было трудно разводить жизнь, поэтому в ней могли выжить только вездесущие грибки. 


Для современной Федерации такая планета не представляла большого значения. К тому же у нее не было уникального или красивого ландшафта и её не смогли превратить в туристическую планету. На ней также не сумели найти большого количества ресурсов, которые можно было бы разрабатывать и использовать. 


Кроме того, поскольку она находилась слишком далеко от других ресурсных звезд, а стоимость транспортировки ресурсов была слишком высока, она не могла образовать планету-близнеца. 


Таким образом, Голубая Звезда была признана посредственной планетой среди сотен миллиардов планет. Постепенно осознав ситуацию, Федерация отказалась от обширных исследований и изучения. 


Тем не менее, это была пригодная для жизни планета с небольшим количеством ресурсов для выживания. После публикации объявления о добровольной иммиграции около 200 000 человек решили иммигрировать. 


30% из этих 200 000 человек предпочли уехать после некоторого периода, а 70% оставшихся иммигрантов в основном были самодостаточными и смогли выжить и размножиться на этой прекрасной планете. 


После того, как пассажирский корабль Юань Си приземлился, Лин Суюнь и Юань Юйчэн, получив согласие Юань Си, рассказали всем пассажирам об их положении, включая разговор между преступниками и полковником Фэн Юнем, а также раскрыли информацию о планете. Они утаили только вопрос об энергетическом баре. 


После этого они сами решали, оставаться или уходить. Что касается того, будут ли действия Фэн Юня раскрыты, им было все равно. 


В результате 38 из 50 человек решили уйти, а оставшиеся 12 присоединились к Лин Суюнь и Юань Ючэну, что составило две семьи. 


Но никто из оставшихся не знал, что все 38 ушедших не избежали смерти. Об этом пока не будем упоминать. 


Поскольку Голубая Звезда была примитивной планетой, на ней не было строгого учета домохозяйств или переписи населения. У них были некоторые сбережения, федеральные кредитные счета, которые были распространены по всей галактике, в том числе и на Голубой Звезде. Им не составило труда обосноваться на новом месте. 


Юань Юйчэн купил небольшой дом на берегу моря с 3 комнатами и 2 залами, отдельной кухней и 2 ванными комнатами, что было довольно просторно для их семьи из четырех человек.  


Сохранилась часть мебели и техники, которая прилагалась к дому. Хотя условия жизни отличались от условий жизни звезды-хозяина, такой досуг и свобода были очень редки.


Особенно это касалось Юань Си. Здешнее общество было очень знакомо ему, не слишком отсталое, но и не очень продвинутое. Из-за нехватки ресурсов на планете не было водилось особых товаров, поэтому у переселенцев не было возможности заработать кредитные баллы. 


Хотя Федеральная Звездная Торговая Сеть имела здесь точки доступа, и некоторые небольшие домашние роботы и удобства стоили недорого, но из-за большого расстояния пугала высокая стоимость транспортировки...


Хотя Юань Юйчэн никогда конкретно не упоминал, чем они с Лин Суюнь занимались, Юань Си неявно знал, что оба не были простыми людьми. Они накопили много сбережений и могли спокойно провести старость даже без детей. 


Однако для Юань Си они приобрели целый набор медицинского оборудования. Цена самого медицинского оборудования вместе с высокими расходами на его доставку почти опустошили их сбережения. 


Этот комплект медицинского оборудования можно было использовать повторно. Лин Суюнь была экспертом в таких вещах и собиралась открыть больницу на этой отсталой планете, чтобы принести пользу людям. 


К сожалению, это медицинское оборудование было дорогим в использовании и потребляло много энергии, энергии, которая была специально разработана для медицинского использования, и ее нужно было импортировать из основной галактики. Его нельзя было использовать вообще, поэтому его можно было только положить на полку и забыть. 


Хотя они не говорили ничего, Юань Си ползал и катался с детства, и мог видеть все это своими глазами. Он был очень тронут тем, что Юйчэн и его жена сделали для него. За три месяца их совместной жизни Юань Си испытывал тепло, которое не испытывал всю жизнь. 


Хотя он покинул привычную Землю и пережил ряд испытаний, пока что Юань Си очень доволен своей новой семьей. Три члена семьи - о таком он мог только мечтать. 


Юань Си был очень способным и легко обучался, но теперь у него была семья, которая наполняла его энергией и изюминкой жизни. Сяо Юань Чжэ был еще так мал, а Юйчэн и его жена потратили все свои сбережения. Теперь, когда он выздоровел, пришло время поддержать семью. 


Юань Си выпрямил спину и вдруг почувствовал себя намного выше и мощнее. 


В это время дверь резко распахнулась, и в комнату ворвался мальчик с короткими льняными волосами, задыхаясь и торопливо плача: — Юань, брат Юань Си, что-то случилось! С дядей Юанем произошел несчастный случай!



Поднятие булочки с системой повседневной жизни Глава 8 


Глава 8 – Авария


Юань Си был шокирован и спросил: — В чем дело?


Подросток был измотан и тяжело дышал, как бык, а его лицо даже раскраснелось, когда он произнес последнюю фразу. 


Его звали Цай Вэнь. Он был одним из двенадцати человек, кто остался на планете. У его родителей тоже были кое-какие сбережения, и они купили дом по левую сторону от семьи Юань Си, став соседями. 


Из-за спасительной милости Юань Си они с большим энтузиазмом отнеслись к семье Юань Си. Кроме первого месяца, когда Лин Суюнь закрыла дверь перед ними, они часто приходили и уходили, и у них остались хорошие отношения. Вот почему Цай Вэнь так спешил, когда с Юань Юйчэном произошел несчастный случай. 


Когда Юань Си увидел Цай Вэня, он не стал ему ничего рассказывать, а вместо этого потропил: — Где мой дядя? Отведи меня к нему.


Цай Вэнь дико кивнул и выбежал из дома. 


Лин Суюнь, державшая Сяо Юань Чжэ в своей спальне, услышав голос Цай Вэня, вышла и спросила: — Что случилось?


Лин Суюнь не была обычной женщиной, а в некоторых ситуациях ее темперамент мог оказаться сильнее мужского, поэтому Юань Си не хотел скрывать от нее это: — Кое-что случилось с дядей. Сяо Вэнь позвал меня, поэтому я пойду и посмотрю. 


Услышав это, Лин Суюнь не запаниковала, а лишь нахмурилась и сказала: — Иди, а я позабочусь о Сяо Чжэ дома. Сообщи мне, если что-то понадобится. 


Юань Си должен был спуститься, надеть обувь и уйти. Перед уходом он замешкался и вернулся в спальню, чтобы положить в карман оружие, похожее на пульт дистанционного управления, которое на самом деле называлось Импульсатор. Осторожность не повредит. 


Цай Вэнь бежал с Юань Си всю дорогу, по пути рассказывая Юань Си всё, что знал. 


Дядя Юань попал в аварию!


На Голубой Звезде, поскольку Федерация не предоставляла много материальных ресурсов, уровень науки и техники оставлял желать лучшего. По планете не летали машины, а в основном ездили по дорогам. 


Остров Юань Си был самым большим во всей планете и назывался Голубой Остров, названный прямо по имени Голубой Звезды. На Голубом Острове была высокая плотность населения - более 80 000 человек. Это число не стоило упоминания во всей Федерации, но на планете проживало всего около 200 000 человек. На Голубой Остров приходилось почти 50% всего населения планеты, и он уже является самым процветающим островом. 


Из-за этого развитие Голубого Острова шло более быстрыми темпами. Наземное движение было очень развито, и по земле ездило довольно много транспортных средств. Не имея совершенной системы городского интеллекта главной планеты, он все еще был рукотворным, и поэтому трудно было избежать частых аварий. 


Когда Юань Си впервые услышал об аварии, его сердце громко стукнуло. Как землянин 20-го века, он слишком часто становился свидетелем таких происшествий. Очень много жизней исчезло и много семей распалось из-за автомобильных аварий. 


«Я только вернулся домой...». Юань Си яростно тряхнул головой. Сейчас было не время терять концентрацию, ему нужно было сохранять бодрость духа и сначала посмотреть на ситуацию. В нынешнее время медицина развилась и стала в сотни раз совершеннее, чем раньше. В любом случае, он не допустит, чтобы у дяди Юаня возникли проблемы. 


Они взяли такси и через 5 минут прибыли в больницу. Юань Си вышел из машины и без промедления бросился внутрь. Поспрашивав вокруг, они нашли палату,в которую был помещен дядя Юань. 


Открыв дверь палаты, Юань Си увидел лежащего в постели Юань Юйчэна, и застрявшее в его горле сердце вернулось на место.


Это была одноместная палата. Кровать была наклонена под углом 45 градусов, что позволяло Юань Юйчэну удобно на нее опираться. Он выглядел как обычно, на его теле не было никаких явных признаков серьезных травм. 


Юань Юйчэн не умел выражать эмоции и в обычной жизни вел себя несколько деревянным (в выражении лица и характера). Однако, увидев Юань Си, он улыбнулся и сказал: — Ничего срочного, я в порядке. Такой большой шум из-за маленькой царапины.


Хотя Юань Си уже понял, что с Юань Юйчэном всё хорошо, он почувствовал облегчение, услышав слова дяди. В этот момент он наконец-то смог осмотреться. 


В палате лежало еще три человека: пожилой мужчина с волосами на полголовы, которому на вид было 60 или 70 лет, мужчина средних лет с немного тучной фигурой и молодая девушка с хвостиком. 


Увидев, что Юань Си вошел в палату, пухлый мужчина средних лет поспешил к нему, схватил Юань Си за руку и сказал: — Дитя, ты его сын? Да! Спасибо ему! Если бы не его помощь и чувство справедливости, мой старый отец... наверняка... — Его голос начал захлебываться, и он не смог закончить фразу. 


Девушка поспешила поддержать его. Ее прекрасное лицо было полно благодарности, а также вины и страха. 


Все они сели перед Юань Си, и только тогда он узнал всю историю. 


Фамилия этой семьи была Ван. Юань Си был прав, Ван Лао было уже 80 лет. В будущем так и не придумали средства, останавливающего процесс старения. Хотя многие болезни уже могли лечить, до сих пор не придумали средства, останавливающего процесс старения и истощения организма. 100 лет уже считался почтенным возрастом. Поэтому, хотя Ван Лао не был болен, в 80 лет он был очень стар и физические функции его тела уже не выдерживали.


Его внучка, Ван Сюэцин, сначала помогала ему выходить на прогулку, но из-за телефонного звонка Ван Сюэцин отвлеклась. Ван Лао было не очень весело просто стоять на месте и посмотрев на скамейку через дорогу, он захотел отдохнуть. 


Хотя он был стар, но всегда был в добром здравии. Он думал, что ему не составит труда перейти улицу. Кто знал, что он не сможет заметить машину.


Однако Ван Лао все-таки постарел. Он не мог ни поддерживать свои физические реакции, ни скрываться от них. Когда Ван Сюэцин услышал гудки и посмотрел на перекресток, он был уже слишком далеко. Благодаря Юань Ючэну, Ван Лао был спасен. Чтобы защитить Ван Лао, он упал всей спиной на землю и потерял сознание. 


На первый взгляд, травмы выглядели настолько серьезными, что проходивший мимо Цай Вэнь был напуган до полусмерти. Он немедленно сообщил в больницу, чтобы забрали людей, а затем бросился на поиски Юань Си. 


Но когда они приехали в больницу, то поняли, что повреждения были только кожными (ушибы и синяки), а с Ван Лао все в порядке. 


Водитель, спровоцировавший аварию, был напуган. Машина была задержана дорожной полицией, а людей доставили на допрос, но в целом опасности не было. 


Ревностная благодарность Ван Цинняня Юйчэну и Юань Си шла от самого сердца. Его дочь, Ван Сюэцин, была очень смущена, она была неосторожна, поэтому ей было стыдно, неспокойно и страшно. 


Юань Си с облегчением узнал, что произошло. Он сказал Ван Цинняню: — Дядя Ван, не стоит. Все в порядке, и нет ничего важнее этого. Я... — Он только хотел заговорить о своем дяде, но резко остановился. Он посмотрел на Юань Юйчэна и продолжил: — Это сделал мой отец, и я горжусь тем, что я его сын.


 «Его отец», семья Ван не почувствовала ничего плохого, но эти слова ошеломили Юань Юйчэна. Он посмотрел на Юань Си и плотно закрытые уголки его рта вдруг слегка приподнялись в улыбке, а радость в его черных глазах невозможно было скрыть. 


Юань Си был немного застенчив, но он уже давно об этом думал. У Юйчэна и его жены не было детей, а у него не было ни отца, ни матери. Хотя он никогда не говорил об этом прямо, в душе он всегда считал их семьей. 


Из-за этого случая две семьи неожиданно встретились и нашли друг друга. Чем больше Ван Циннянь смотрел на Юань Си, тем больше он ему нравился. Мальчик хорошо выглядел и казалось, что он любит смеяться. Он любил говорить и делал все с удовольствием, что бессознательно нравилось людям. 


С другой стороны, Ван Сюэцин время от времени бросала взгляды на Юань Си. 


Наконец, по настоянию Ван Цинняня, Юань Юйчэн прошел общий медосмотр. Врач в определенном и позитивном тоне сообщил, что проблем нет, и что они официально выписывают его. 


У Ван Цинняня была машина, и он настоял на том, чтобы довезти Юань Юйчэна. Юань Юйчэн не стал отказываться, а Юань Си заранее объяснил Лин Суюнь ситуацию. Узнав обо всем, женщина испытала облегчение. 


В доме семьи Юань появилась Ван Сюэцин с большой сумкой в руках. Она купила кучу подарков по приказу отца. 


Юань Юйчэн по настоянию Ван Циннянь был вынужден принять их. 


Когда люди вошли в дом, Ван Циннянь понял, что у Юань Си есть сын. Удивленный, он протянул им запасной красный конверт для Сяо Юань Чжэ. Юань Си поначалу отказывался, но не смог противостоять давлению старшего Ван Цинняня и в конце концов принял его. 


У Ван Сюэцин все еще было девичье сердце, и она была удивлена, услышав, что у Юань Си есть сын. Она и раньше украдкой поглядывала на Юань Си, потому что никогда раньше не видела такого яркого и красивого юношу. Она была немного тронута, узнав, что у него есть сын, но в то же время несколько разочарована. 


Но в этот момент она увидела Сяо Юань Чжэ и мгновенно привязалась к этому милому малышу. «Боже мой, он такой красивый». Мало кто из женщин мог устоять перед таким чистым и красивым малышом. Чувство потери, которое раньше наполняло ее до глубины души, также мгновенно исчезло. 


Хотя Сяо Юань Чжэ было лишь пара месяцев, он был очень игривым. Он научился смеяться, когда другие смеялись над ним, и он открывал рот и лепетал нечленораздельные односложные слова, когда другие дразнили его. Это выглядело очень мило. В то время все внимание Ван Сюэцин было приковано к Сяо Юань Чжэ, и она даже забыла о Юань Си. 


Когда небольшая группа людей хвалила Юань Чжэ, Юань Си чувствовал себя чрезвычайно гордым и счастливым, его глаза невольно изогнулись в полумесяца, а сам он ухмылялся. 


Когда Ван Циннянь собрался уходить, Юань Си остановил его: — Дядя Ван, еще не слишком поздно, можете остаться на ужин. Я думаю, что вы с моим отцом хорошо общаетесь, так что садитесь и выпейте. 


Ван Циннянь ответил ему: — Чем я могу вас побеспокоить? Почему бы нам не пойти поужинать?


Юань Си сказал: — Что касается наших семей, то куда мы будем тратить деньги? Дядя Ван, если вы мне верите, просто сядьте и поговорите с моим отцом. Я приготовлю несколько домашних блюд.


Поскольку Юань Си настаивал, Ван Циннянь не стал отказываться. Он ярко улыбнулся и сказал: — Хорошо!


Юань Си пошел на кухню, закатал рукава. Ван Циннянь начал хвалить Юань Юйчэна: — У тебя очень хороший сын, брат. Посмотри на его энергичность, я завидую тебе до смерти. 


Юань Юйчэн успокоил свое сердце. Хотя он не эмоциональный человек, он не мог скрыть свою радость в этот момент. 


Юань Си знал основные принципы питания. Это не было похоже на футуристические истории, которые он читал, где все они потребляли питательный раствор, поскольку овощи, фрукты и зерно были очень дорогими и редкими. 


Напротив, хотя человеческие существа достигли большого прогресса в науке и технике в плане освоения межзвездного пространства, они никогда не отказывались от изучения пищи. Юань Лунпин, отец гибридного риса, жил в эпоху Юань Си. В наши дни бесчисленные земледельцы создали более экономичные продукты питания. 


Особенно после колонизации бесчисленных звезд, появилось большое разнообразие пищи. 


К счастью, классификация продуктов питания не изменилась: зерно, овощи, мясо, морепродукты, рыба и так далее... В общем, пищу можно разделить на различные категории.


Юань Си также увидел много знакомых овощей. С его опытом работы у поваров звездных отелей, он смог приготовить хороший ужин. 


Между кухней и гостиной была только одна дверь, поэтому, хотя Юань Си был на кухне, он мог слышать разговор Ван Цинняня и Юйчэна в гостиной. Они начали со сплетен, пока что-то, сказанное Ван Циннянь, не привлекло его внимание и не заставило Юань Си навострить уши.


Ван Циннянь сказал: — Брат мой, по правде говоря, моя дочь, которую я берегу как зеницу ока, тоже претендентка. Она даже поступила в Первый сельскохозяйственный университет Федерации. Эта информация уже разослана и будет сообщена в следующем месяце.


Юань Юйчэн сказал: — Это хорошо. Сюэцин - хороший ребенок.


— О, мой брат, я не уверен. Это не остров вдали от нас, на который мы можем добраться за несколько минут на машине. Это транспланетарное пространство, а мой ребенок никогда не покидал дом. Как я могу быть уверен... После долгого обсуждения с матерью, она захотела поехать с ней. Я также скопил немного денег за эти годы и подумываю о том, чтобы снова продать или сдать в аренду ферму...
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Глава 9 -  Ферма


«Ферма? Купить ферму?» Сердце Юань Си дрогнуло и он подумал о хорошей возможности. 


На планете имелось очень мало пахотной земли для выращивания сельскохозяйственных культур. В лучшем случае можно было иметь 3/10 му* земли и выращивать еду. Это настоящая твердая валюта. На Голубой Звезде она была надежнее денег и стоимость земли равнялась стоимости очков Федерального Кредита. 


У Юань Си и раньше был подобный план, но из-за нехватки земли мало кто делал такой шаг. Он просто думал об этом и никак не ожидал встретить сегодня Ван Цинняня, который продавал землю. Как он мог не заинтересоваться?


Руки Юань Си по прежнему были заняты. Сначала он занялся готовкой, но потом его отвлекли еще два дополнительных дела. 


Юань Си сжег свежую рыбу и, поскольку время поджимало, а еды под рукой было мало, приготовил еще одну тарелку с фаршем и баклажанами. Учитывая, что в комнате было больше дам, он добавил кисло-сладкую свинину с ананасом, которая представляла собой ароматное, кисло-сладкое блюдо с фруктовой ноткой. Под рукой был кусок зимней дыни, и был сварен еще один суп. 


Все эти материалы были ему хорошо знакомы. Затем он попробовал приготовить трехцветный заварной крем, используя фирменное блюдо под названием "Птичье яйцо Сутоу" - молочно-белое и светло-желтое, а также зеленый лук, который, казалось, повышал аппетит. 


Затем он добавил еще три холодных блюда: кисло-сладкую вишневую редьку, рулет из салатных бобов и бобовый творог с зеленым кунжутом. 


Пока он готовил, Юань Си услышал, как в его голове раздаются постоянные звуковые сигналы "Поздравляем, кулинарный навык увеличился на 1 очко". Юань Си на мгновение задумался. «Походу я готовил это блюдо несколько дней назад, неужели тогда мне не зачлось?»


Помня о делах на ферме, Юань Си не стал размышлять об этом слишком подробно. Сначала он поспешил принести еду на стол. 


Стол, до краев заставленный блюдами, ошеломил старого Вана, Ван Цинняня с женой и Ван Сюэцин. Юань Юйчэн и Лин Суюнь знали, что Юань Си умеет готовить, но были удивлены, что он всего за час приготовил такой банкет, полный разнообразных цветов, ароматов и вкусов. 


В это время маленький Юань Чжэ устал, Лин Суюнь накормила его смесью, поэтому он крепко спал и не мешал взрослым трапезничать. Когда Лин Суюнь поела, она позвала Юань Си сесть, а сама пошла собирать посуду, питьевой набор и хорошее марочное вино. 


Даже спустя тысячи лет любовь человечества к вину оставалась непоколебимой. Хотя люди испробовали самые разные способы виноделия, первоначальный метод все еще оставался в ходу. Алкоголь, сделанный из зерна, остался в сердцах людей. 


Юань Си не очень много пил, поэтому он не был уверен выдержит и не свалится ли от одного бокала. Однако он отчетливо помнил слова Лин Суюнь о том, что его организм сейчас не переносит алкоголь и острую пищу. 


Ван Цинняну было очень жаль Юань Си, так как он не мог пить, но так как это была физическая проблема, Ван Циннян не собирался настаивать. Однако Юань Си помогал разливать вино и болтал с остальными.  Трапеза была очень веселой, хорошее вино сочеталось с хорошей едой и хорошей, дружеской компанией. 


Ван Циннянь был хорошим собеседником и ловко переключался с темы на тему. Он начал рассказывать о своих текущих заботах: — Моя ферма общей площадью 300 му земли. Каждый год она производит более 60 000 кг зерна, а также большое количество фруктов и овощей. На ферме также разводят птиц сутоу, белый полосатый скот, свиней зепра и антилоп - все они хорошей породы... Эй, если бы не моя дочь, я бы никогда не уехал... 


Чем больше он говорил, тем больше разрастался интерес Юань Си. Он задал ему еще несколько вопросов, Лин Суюнь, задавая вопросы, несколько раз взглянул на Юань Си. Лин Суюнь была умна и сразу догадалась о намерениях Юань Си, но не стала прерывать разговор. Вместо этого она помогала задавать и уточнять важные детали. 


Видя заинтересованность Лин Суюнь, сердце Ван Цинняня дрогнуло. На самом деле, он действительно не мог продать свою ферму. Даже с учетом того, что для торговли требовались кредитные очки, многие люди выстраивались в очередь для покупок ферм. Но в душе ему не хотелось расставаться с ней, ведь он развивал её десятилетиями, кирпичик за кирпичиком, тщательно ухаживая за каждым деревом и кустом. Это чувство невозможно было подделать. 


Если бы не будущее его дочери, он бы не уехал отсюда. Но теперь ему хотелось доверить свою ферму надежной семье, чтобы годы упорного труда не пропали даром. 


Говорить об этом было умно. Хотя он встретил Юань Юйчэна только недавно, он чувствовал себя с ним очень комфортно. Юань Юйчэн был честным, способным и опытным, делал все с большой осторожностью. Лин Сююнь была способной, свободной и умной. Их сын понравился им еще больше, он не был взбалмошным, как большинство молодых людей, а покладистым и красноречивым. Ван Циннянь всегда думал, что если бы у него был сын, то он наверняка был бы таким...


Поэтому, когда он догадался об их намерениях насчет фермы, он очень обрадовался. Закончив говорить, он не мог не сказать Юань Юйчэну: — Брат, моя невестка всегда говорила, что я безрассудный человек, но на самом деле я просто верю в интуицию и думаю, что ваша семья хорошая и дружная. Если ты сможешь купить эту ферму, я дам тебе скидку в 2 миллиона кредитных очков в благодарность за твою доброту в спасении моего старого отца. 


Как только он это сказал, Юань Си, который не знал рыночной цены, немного засомневался. Однако выражения лиц Юань Юйчэна и Лин Суюнь изменились. 


В Федерации ресурсы - самая важная вещь, начиная от предметов первой необходимости, таких как еда, одежда, жилье и транспорт, и заканчивая более масштабными вещами, такими как научные исследования и военное дело. Одним из источников ресурсов является пахотная земля, и стоимость такой земли четко обозначена по всей Федерации, что хорошо известно всем. 


300 му земли стоят 4 миллиона кредитных пунктов, но Ван Циннянь запросил всего 2 миллиона. Где же здесь прибыль? Цена была снижена в два раза. 


Лин Суюнь первой выразила свои сомнения: — Брат Ван, когда мы только приехали на Голубую Звезду, мы хотели здесь обосноваться. Поэтому мы также хотели купить недвижимость, но твоя цена продажи слишком низка. В чем твоя выгода. 


Ван Циннянь улыбнулся: — Вы спасли жизнь моему отцу, как можно измерить это деньгами...?


В этот момент Юань Си тоже подслушивал у двери и понял, что Ван Циннянь действительно назвал очень низкую цену, поэтому добавил: — Дядя Ван, не стоит больше так говорить. Кроме того, сестра Сюэцин тоже хочет учиться на главной планете, где стоимость жизни высока, и ты везде тратишь деньги. Ты должен больше экономить, чтобы у тебя было больше денег под рукой.


Ван Циннянь хотел ему ответить, но Ван Сюэцин тихо потянула его за рукав, поэтому замолчал. Хотя его дочь не была болтливой и редко смеялась, она выросла умной и дотошной. Сюэцин потянула его назад, но он почувствовал, что слишком волнуется. 


И это было действительно безрассудно. Хотя он и снизил цену, 2 миллиона кредитов  не такая уж маленькая цифра. Где обычная семья может ее получить? Более того, он вспомнил о доме семьи Юйчэна, в котором было три спальни. Хотя он не был простым, но и не богатым, это была обычная семья. 


В конце концов, он не знал их хорошо. Если у людей не хватает денег, не будет ли ему неловко так на них давить? Хотя его намерения были добрыми, но действия немного грубыми.


Передумав, Ван Циннянь больше ничего не говорил, пока не насытился вином и едой, и было уже поздно. Когда отец и дочь уходили, он взял Юань Си за руку и сказал: — Сынок, слова твоего дяди Вана абсолютны. Если возникнут трудности, просто скажи, и я помогу тебе. 


Если бы он сказал это Юань Юйчэну и Лин Суюнь, это могло бы показаться несколько унизительным, но эти слова были адресованы Юань Си, который принадлежал к молодому поколению. Он ответил с энтузиазмом, тепло улыбаясь: — Спасибо, дядя Ван.


Ван Циннянь счастливо рассмеялся, увидев такую реакцию юноши. Затем он потянул дочь за собой, чтобы попрощаться с Юань Юйчэном и его женой. Напоследок они не забыли навестить маленького Юань Чжэ, который уже спал, и уехали. 


После отъезда Ван Цинняня семья вернулась в свой дом. Юань Си пригласил Юань Юйчэна и Лин Суюнь занять свои места, затем опустился перед ней на колени, торжественно посмотрел на них и сказал: — Дядя и тетя, я рос один, без отца, матери и родственников. Я был одинок, пока не встретил вас двоих. В случае с маленьким Юань Чжэ, я знаю, что без вас никто из нас не выжил бы. — Говоря это, он склонил голову и сильно ударил ею об пол. 


Юань Юйчэн и Лин Суюнь быстро подошли и подняли его. Юань Юйчэн сказал: — Сынок, что ты делаешь?


Лин Суюнь добавила: — На пассажирском корабле, если бы не ты, смогли бы мы выжить?


Юань Си ответил: — Это совсем другое. То, что произошло на пассажирском корабле, - это вообще ерунда. В лучшем случае я бы спасся сам, а потом косвенно спас всех остальных, но вы действительно спасли меня и малыша Юань Чжэ. Я знаю эту доброту. — Он помолчал, снова поднял голову и устремил на них свой взгляд. 


После минутного молчания он радостно произнес: — Дядя, тетя, если вы не возражаете, позвольте мне стать вашим сыном и проявлять к вам сыновнюю почтительность! 


Когда он это сказал, по щекам Лин Суюнь пролились слезы, а глаза Юань Юйчэна покраснели. Они притянули Юань Си к себе и ответили дрожащими, задыхающимися голосами: — Хороший мальчик. Мы так счастливы, что у тебя появилась такая мысль. Мы очень счастливы. 


У Юань Си тоже защекотало в носу. Теперь у него появилась возможность сказать те два слова, которые, как он думал, он никогда не скажет за всю свою жизнь. 


Он посмотрел на Юань Юйчэна и Лин Суюнь и неуклюже проговорил: — Папа, мама.


Юань Юйчэн и Лин Суюнь ответили ему одновременно: — Да.


В этом не было ни особой вежливости, ни какой-либо церемонии, но в тот момент им этого было достаточно. Заявление родителей, ответ, он отражал все их чувства. 


Все трое успокоились и сели вместе. Лин Суюнь спросила о ферме, которую Ван Циннянь собирался продать. Она видела намерения Юань Си и думала, что это хороший выбор. 


Раньше она и в грош не ставила 2 миллиона кредитов, но сейчас эта сумма была для них огромной. 


У Юань Си в голове уже созрел план. Он достал сто юаневые купюры, которые специально хранил, и дал по одной Юань Юйчэну и Лин Суюнь. 


Как только они увидели их, то поняли, что, хотя они и не знали, где Юань Си нашел древние купюры, они могли обменять их на много кредитных очков, достаточных для покупки фермы. 


Юань Юйчэн на мгновение задумался, а затем заговорил: — Малыш Си, я надеюсь, что ты все же сможешь купить ферму по рыночной цене. 2 миллиона кредитов- это слишком низко для Ван Цинняня. Мы не можем оказать такую большую услугу. 


Юань Си также считал, что он должен так поступить. Всем было нелегко жить. Хотя Юань Юйчэн спас старика Вана, они не могли принять такую услугу из-за этого. Это было слишком. Кроме того, семья Ван Цинняня была очень хорошей, и он не мог этим воспользоваться.


Когда семья достигла соглашения, маленький Юань Чжэ тоже проснулся. Он не плакал, а просто крутился в своей кроватке, требуя внимания.  


Юань Си поспешил к нему. У этого малыша были большие черные глаза, похожие на виноградины. Маленький колобок смотрел на него не мигая, потом засмеялся своим маленьким ротиком, ах-ах-ах-ах-ах-ах. 


Юань Си быстро взял его на руки. Лин Суюнь видела, как он это сделал, и только хотела напомнить Юань Си, но в этот момент вторая сменная одежда Юань Си снова стала мокрой от капель...


Юань Си не знал, плакать ему или смеяться, и вместо этого погладила белые и нежные ягодицы маленького колобка, думая, «Когда твой отец разбогатеет, то первым делом купит тебе комплект высококлассных умных универсальных дышащих водопоглощающих и трансформируемых супер-подгузников!»


*му = китайская мера площади, 15 му = 1 гектар.



Поднятие булочки с системой повседневной жизни Глава 10 


Глава 10 – Е Хэн


Юань Си уже не в первый раз посещал Звездную Торговую Сеть, но ощущения все равно были приятными, сколько бы раз он ни пользовался ею. В любом случае, будущее человечества в области исследований и развития сетевых информационных технологий действительно достигло высот. Сеть была очень удобной и быстрой и работала даже в разных галактиках, практически без разрывов. 


Сейчас сеть вырвалась из эпохи компьютерных клавиатур и полностью перешла в век виртуальной информации. Шлем мог легко позволить маленьким детям или пожилым людям получить доступ к Интернету без каких-либо порогов или ограничений. Все было хорошо, если человек мог позволить себе шлем.


Юань Си надел шлем и подключился к Интернету. Он решил скрыть свою личность, поэтому вся его информация стала анонимной, а персонаж также превратился в темную тень. 


Поскольку Юань Си собирался продавать вещи, то ему  просто нужно было передать изображение купюры в 100 юаней и ждать, пока кто-нибудь с ним свяжется. 


В этот момент Юань Си действовал осторожно. Он не был настолько глуп, чтобы напрямую продавать древнюю валюту. Он уже собрал о ней информацию на торговом сайте и знал, что это большая редкость. 


В Межзвездной сети ходило много антиквариата, но очень мало бумажного. Причина крылась в сохранности. Даже по прошествии стольких лет такие предметы, как нефрит, фарфор, пластмасса и даже металлические изделия, можно было спасти и сохранить. Однако бумага не могла противостоять эрозии и выветриванию временем. То, что смогло пережить разрушительное воздействие времени, также было сильно повреждено и изношено. 


Такой полный образец древней валюты, преодолевшей время и пространство, оказавшийся в руках Юань Си, был чудом и имел неизмеримую ценность, однако возникала проблема. 


Хотя Юань Си знал с неопровержимой уверенностью, что эти купюры в 100 юаней были настоящей валютой, эти товары были настоящими, но почему они были целыми и без признаков износа? Как он мог это объяснить? Кроме того, при идентификации антиквариата его древность подтверждали следы времени. Скрыть течение времени на таких вещах было невозможно, особенно сейчас, с развитием науки и техники. 


Поскольку Юань Юйчэн и Линь Суюнь не сильно разбирались в этой области, то не задумались об этом. Однако Юань Си был особенно обеспокоен этими вещами из-за своей принадлежности к "древним". 


Он не хотел создавать себе проблемы, но ему нужны были деньги. Поэтому, в конце концов, он выбрал другой путь. В глазах других это может быть потерей, но для него этого было достаточно. 


Он достал три купюры по 100 юаней и наклеил рекламные фразы для превосходных имитационных товаров. Да, это подделка, подделка! Это имитация восстановленной древней валюты 1 к 1!


Так Юань Си намеревался объяснить, почему не было никаких следов течения времени. Во-вторых, это могло свести к минимуму любые неприятности. Хотя цена будет сильно снижена, стоимость таких прекрасных имитаций была достаточной для покупки фермы. 


4 миллиона кредитов были для него огромной суммой денег, но для богатых и состоятельных людей в Федерации - ничто.


Учитывая это, движения руки Юань Си не прекращались, и он быстро и аккуратно заполнил всю необходимую информацию. Цена была обозначена как 1,5 миллиона кредитов для каждой купюры, а общая сумма всех трех составила 4,5 миллиона. Кроме того, он отметил, что почтовые расходы оплачивает другая сторона. 


Когда все было сделано должным образом, Юань Си был готов к выходу в сеть. Качество информационной связи была очень высокой, поэтому как только кто-то купит их, его коммуникатор сообщит ему об этом. 


Как раз когда Юань Си собирался отключиться, в его ухе прозвучало уведомление «Три имитации изысканной антикварной валюты высокого качества, которые вы отправили, были куплены покупателем, Синь Ся Луо. После подтверждения доставки товара кредиты будут переведены на ваш личный счет». 


«Уже продано?!» Сильно удивился Юань Си. Он знал, что старая валюта была редкой, и цена, которую он обозначил, была низкой, но не слишком ли это быстро? 


Юань Си в глубине души почувствовал, что слишком дешево продал банкноты, но он также знал, что это был лучший способ продать их так быстро, не привлекая внимания, и тем самым избавить себя от многих проблем. Кроме того, он мог получить деньги раньше. 


Юань Си посмотрел на покупателя по имени Синь Сяо Луо и вздохнул: — Вот дешевка.


******


Новая солнечная система M-класса, земная планета Пекин. 


Синь Сяо Луо нес три розовые купюры древней валюты, которые только что прибыли, в обоих глазах сияли звезды. «Ай ма, этот маленький человек действительно попал в собачье дерьмо». Он неожиданно нашел такое сокровище за 4,5 миллиона кредитных пунктов. Хотя оно было сильно подделано и чистое, это была отличная сделка! 


Если он отдаст это своему боссу, будет ли у него шанс возглавить этот прекрасный новый Звездный Разрушитель? «Ай ма, ай ма, пирог действительно попал мне в рот». 


Он посмотрел на время и, решив, что босс должен быть уже свободен и со всех ног помчался к самолету. 


В здании центрального офиса ему удавалось сохранять спокойствие, но, поднявшись на последний этаж, он мгновенно проявил свои истинные эмоции. Он шел легкой походкой с лукавой улыбкой на лице, как будто его мечты могли сбыться прямо сейчас. 


Быть таким гордым - значит быть беспечным, потому что в следующее мгновение он упал, как собака, поедающая навоз. 


Синь Ся Ло вскочил и гневно закричал, но когда он увидел человека напротив себя, его лицо мгновенно разрушилось, и он жалобно произнес: — Да гэ, ты опять надо мной издеваешься.


Мужчина, стоявший напротив, был одет в строгую федеральную форму, тщательно отутюженную сверху донизу, включая аккуратные белые перчатки на руках. Он был похож на Синь Сяо Луо, но не прыгал, как тот. Весь он был серьезен и интровертирован, на переносице носил пару очков с золотой проволокой, что придавало ему ощущение жизненной силы.


— Сколько раз ты это говорил? Это Федеральный военный зал, как ты можешь так бегать и прыгать? 


Видя, что ему снова будут читать лекцию, Синь Сяо Луо быстро взмолился о пощаде: — Нет, здесь никого нет...


Синь Юньцзе тут же поднял брови и открыл рот: — Никого? Разве я не человек?


Синь Сяо Луо до смерти боялся своего родного брата. Он не мог действовать жестко, поэтому у него не было другого выбора, кроме как пойти по пути собачьей лапы: — Да гэ... Я ошибся, в следующий раз буду осторожнее. Я недоволен, мне очень повезло...


Хотя смена темы может успокоить гнев брата, это был плохой ход. Видя интерес Синь Юньцзе, Синь Сяо Луо поспешил рассказать, как семь дней назад он купил три штуки превосходных поддельных старинных купюр. 


Услышав его слова, гнев Синь Юньцзе рассеялся. 


Синь Сяо Ло продолжил: — Да гэ, если босс свободен, я отдам их ему.


Синь Юньцзе на мгновение задумался и сказал: — Пойдем, я пойду с тобой.


Братья завернули за угол и столкнулись лицом к лицу с человеком.


Стройная фигура в серебристой форме и высоких сапогах, черные волосы и черные глаза, его изысканная внешность была достаточной, чтобы заставить большое количество женщин кричать от восхищения. 


Синь Сяо Ло видел его тысячи раз, но все равно не мог не восхищаться тем, что его босс выглядел красивым и при этом не женственным. 


Он все еще помнил дипломатическую встречу с народом Кенла год назад. Люди Кенла были примерно на 10% красивее людей, а первый принц Кенласинов был дико красивым человеком. Вместе с кенлазинским принцем шел начальник его семьи, рост которого составлял 1,85 метра. Даже принц был похож на дикаря по сравнению с его боссом...


Синь Сяо Ло вскружило голову. Он действительно чувствовал, что гены семьи Е были слишком сильны. Каждый из них был красив, а также силен и способен. Синь Сяо Ло всегда был непредвзятым человеком, поэтому он не сравнивал себя с этими "нелюдьми"...


Придя в себя, Синь Сяо Луо быстро передал вещи в руки. Рассмеявшись, он улыбаясь заговорил:  — Босс, 5-го числа этого месяца у дяди Е день рождения. Я знаю, что вы беспокоились о подготовке подарков. Видите, что у меня есть? Это сделает дядю Е счастливым! 


Е Хэн посмотрел на старые деньги в его руке. Его глаза вспыхнули, а затем он спросил: — Где я могу это достать? 


Видя интерес Е Хэна, Синь Сяо Луо быстро повторила весь процесс. 


Е Хэн посмотрел на бумажные деньги в своей руке и спросил: — Есть информация о продавце?


Синь Сяо Луо ошеломился. Он не обращал особого внимания на продавца, но Е Хэн спросил, поэтому он быстро проверил информацию. Он разочарованно сказал: — Информация о продавце скрыта, и я не могу ее увидеть. 


В это время вмешался Синь Юньцзе: — Может проверишь Межзвездную сеть? 


Е Хэн покачал головой: — В этом нет необходимости. — и переведя взгляд на Синь Сяо Луо, спросил: — Остались контакты?


— Да, я заплатил за почтовые расходы, поэтому смогу их увидеть! — Через некоторое время Синь Сяо Луо сказал: — Экспресс-доставка была с океанской планеты нулевого класса под названием Голубая Звезда, кодовое имя O8971.


— Голубая Звезда? — Е Хэн нахмурился, затем улыбнулся и сказал Синь Сяо Луо: — Очень хорошо, Сяо Луо хорошо потрудилась. Я принял этот подарок. 


Услышав слова Е Хэна, Синь Сяо Луо обрадовался. Затем он хотел было спросить о новом Звездном Разрушителе, но не успел он заговорить, как его брат сурово посмотрел на него. Синь Сяо Луо невольно закрыл рот. 


Е Хэн заметил это небольшое взаимодействие краем глаза. Он поднял уголки рта в ухмылке и сказал Синь Сяо Луо: — Сходи на мой личный склад. Можешь выбрать все, что хочешь.


Синь Сяо Ло сразу же развеселился, но Синь Юньцзе взглянул на него, и Синь Сяо Ло остановился. Он высунул язык и посмотрел на брата. После серьезного военного приветствия, он убежал в расстроенных чувствах.


Е Хэн играл с древними деньгами в руках. Улыбка на его губах была двусмысленной: — Юньцзе, помоги мне собраться после всеобщих выборов. Я хочу прогуляться. 


******


Голубая Звезда. 


Юань Си тщательно подсчитал, но не понял, что фактически продал себя, пытаясь сэкономить на почтовых расходах. Вот почему невозможно воспользоваться небольшими сделками...


Но в этот момент Юань Си все еще оставался в неведении. Он радостно смотрел на серию нулей, на 4,5 миллиона на его счету. У него никогда раньше не было столько денег! 


Когда деньги были переведены, Юань Си и Юань Юйчэн снова отправились на ферму Ван Цинняня. 


В тот момент Юань Си был еще больше доволен ими. 300 му земли были твердыми, 200 му сухой земли и 100 му рисовой земли, подходящей для посадки двух культур. Из-за рисовой земли в этом районе было много грунтовых вод. Ван Циннянь сам бурил глубокие скважины, и пресной воды было в избытке. 


Справа находился фруктовый сад, который открыл Ван Циннянь. Он посадил различные виды фруктовых деревьев. Он был не очень большим, но для фруктового сада было выделено еще 5 му земли. Слева раслнглось около 3 му земли - огород для посадки сезонных овощей.


Ван Циннянь был старомодным человеком, поэтому проявил инициативу, чтобы содержать свою ферму в порядке. Он также построил небольшое трехэтажное здание в западном стиле с красными стенами и белыми заборами. 


Ван Циннянь сказал им: — Брат, племянник, вы можете взять этот фруктовый сад, огород и этот дом. Жить здесь не только удобно, но и комфортно. Кстати, здесь располагаются и сельскохозяйственные угодья. Давайте я вам все покажу. 


Сердце Юань Си уже давно было удовлетворено, но Юань Юйчэн кивнул. Они сели в автобус и вместе отправились в последнюю фермерскую зону. 


Зоны разведения также располагались отдельно, в задней части посадочных площадей. Участки были четко распределены по горизонтальным рядам, все было хорошо организовано и упорядочено. 


Невероятно, но как только Юань Си вышел из автобуса, он испытал сильный шок.....



Поднятие булочки с системой повседневной жизни Глава 11 


Глава 11 – Толстые птицы


Как только Юань Си вышел из машины, огонь метнулся к нему и его зрение потемнело. 


Его голову покрывали черные волосы, поэтому он потянулся вверх и сдернул комок волос со своего лица. Затем он встретился взглядом с парой фасолевых глаз. Юань Си молчал. Это было похоже на лицо птицы.


Маленькие глаза тоже выглядели немного глупо. Шарик волос уставился на него, затем забормотал и начал звать, а также замахал конечностями, борясь в его хватке. 


Она так сильно трепыхалась, что выбила кучу огненно-красных перьев, отчего Юань Си чихнул и отпустил ее. Как только птицу отпустили, она стала еще энергичнее. Гладкое, круглое тело существа хлопало крыльями, пыхтело и отдувалось, взлетая вверх. К сожалению, оно было настолько толстым, что крылья не могли его поддержать. Полетав, оно поискало место для приземления, упало и присело на корточки. 


Юань Си опустил голову и нахмурился. Проклятая жирная птица присела на корточки на его голове!


«Чертово яйцо! Жирная птица, ты думаешь, что ты маленькая, но твое круглое тело похоже на арбуз! Ты хочешь раздавить меня, а!»


Жирная птица не знала об направленном на нее из-под ягодиц убийственном намерении. Она просто чувствовала, что стоит высоко и может смотреть далеко и никогда еще не сидела так высоко за всю свою птичью жизнь! Она чувствовала себя настолько героически, что не могла не ворковать. 


Эта сцена вызвала смех у всех присутствующих. 


В это время прибежали давние работники из зоны разведения и увидели эту сцену. Им было смешно, но они не осмеливались показать это на своем лице. Они не знали, что делать. 


Жирная птица присела на голову гостя. Он собирался сбросить её, но почувствовал, что это неправильно и не стал. 


«Боже, что это было за гостеприимство? Неужели их уволят...?» Внезапно возникло некоторое замешательство у работников. 


Юань Си хотел проложить свой собственный путь в жизни и самому утащить жирную птицу вниз, но кто знал, что жирная птица была ужасно энергичной? Ее толстые когти до смерти вцепились в волосы Юань Си и она сидела на его голове непоколебимо, как гора Тай...


Голова и скальп Юань Си болели. Он никак не мог её снять, поэтому ему пришлось спросить, в чем дело. 


Долговязый работник, заикаясь, рассказал всю историю птицы. Оказалось, что это была птица сутоу. На ферме Ван Цинняня было примерно 30 птиц сутоу. Недавно Ван Циннянь вывел партию цыплят, так как яйца птиц сутоу хорошо продавались. Однако внешне птиц Сутоу было невозможно отличить, поэтому не определить, где самцы, а где самки. 


Самцы не очень полезны и могли доставить неприятности, поэтому было принято решение ловить и продать их мясо. 


Эта жирная птица никогда не откладывала яиц. Практично было оставить ее подольше, если она выглядит так, будто станет матерью, но прошло уже более 10 дней, а она все еще не снесла ни одного яйца. Естественно, все стали думать, что это быть самец. 


В результате работник захотел поймать и убить ее сегодня же. Кто бы мог подумать, что птица очень умная, прыгает, как курица, так, что никто не смог ее поймать? Да еще и позволяла себе присесть на голову гостя.


Выслушав всю историю, Ван Циннянь засуетился и заволновался. Он был знаком с Юань Си, поэтому пошутил: — Сынок, эта жирная птица знает, что ты, новый хозяин, спаситель, и поймала тебя. 


Когда он это сказал, все засмеялись, но долговязый работник испугался. Он давно слышал, что ферма переходит в другие руки, но никогда не думал, что новый хозяин придет осматривать ее сегодня. Потом с ним случилось нечто подобное. «Я... моя работа...». Мгновенно лицо долговязого рабочего побледнело. 


Юань Си был внимателен и заметил изменения в выражении лица работника, но ничего не сказал. Он просто потянулся к жирной птице и сказал ей: — Ладно, ладно, если мы тебя не убьем, то оставим себе? 


Он не знал, было ли это совпадением или жирная птица прислушалась и поняла слова Юань Си, но она расслабила когти и вдруг сделала большой шаг вперед. Пухлое тело птицы плавно опустилось на руки Юань Си и торжествующе закричало, обращаясь к работнику. 


Ван Циннянь тяжело рассмеялся и сказал: — Этот толстяк даже похож на человека, хаха! 


Юань Си не знал, смеяться ему или плакать, но толстая птица смотрела на него и зависела от него. Юань Си пришлось взять ее на руки, и он продолжал осматривать ферму, держа птицу на руках. 


Жирная птица доминировала над окружающим пространством, высоко держа голову и сохраняя властный вид на протяжении всей экскурсии. Она приобрела лицо перед остальным скотом, включая других птиц Сутоу, белополосый скот, поросят зебры и огненных антилоп. 


Дополнительные сельскохозяйственные угодья Ван Цинняня были немаленькими, занимая не менее 3 му земли. Популяция птиц сутоу была относительно большой и занимала большую площадь. Было 12 белополосых кошачьих, которые производили молоко. Мясо зебровых поросят также было популярно на планете, поэтому Ван Циннянь совсем недавно купил 20 поросят, каждый из которых был белым и идеально круглым. Они выглядели идеальными для откорма.   


Огненные антилопы оказались совсем не такими, как ожидала Юань Си. Они были рыжими и пушистыми, как облака. Ван Циннянь хорошо заботилась о них, каждая выглядела очень чистой, хотя и не очень большой. Они были похожи на домашних животных. 


Юань Си осторожно расспросил о них Ван Цинняня и тот отвечал: — Не стоит недооценивать этих малышей. Это гибридная порода, которую я импортировал из-за пределов планеты. Хотя они меньше, чем белополосые молочные коровы, их молочная продуктивность на одном с ним уровне. Кроме того, у них более длительный период отъема, а их мясо очень вкусное... 


Когда Юань Си слушал, он понял, что все эти малыши - сокровища. Он не мог не задать еще один вопрос: — Почему вы не разводите их в больших количествах?


Ван Циннянь вздохнул: — Я хотел. Однако эти антилопы - гибриды, поэтому они не плодовиты. Приходится покупать новых детенышей. Хотя производительность высока, затраты гораздо выше. Посчитав некоторое время, я понял, что нет большой разницы в прибыли от разведения белополосых коров и зебровых свиней. 


Так и вышло. Юань Си также почувствовал сожаление.


Ван Циннянь добавил: — В этом году я снова вырастил эту партию, потому что хотел создать новый имидж продажи свежего мяса, что повысило бы известность фермы. Но на них трудно заработать. 


Юань Си кивнул в знак понимания, но его все же больше волновали антилопы. Если он сможет их разводить, это значительно снизит затраты, и они смогут давать и молоко, и мясо. Юань Си также осторожно потрогал густую шерсть огненной антилопы, подумав, что, вероятно, на эту шерсть тоже можно найти спрос на рынке. Все тело антилопы в его глазах было сокровищем, которое могло увеличить прибыль.  


Экскурсия заняла целый час. Ван Циннянь был хорошим собеседником, тем более что Юань Си ему очень нравился. Он хотел рассказать Юань Си все, что знал, и обо всем, что пережил. 


Юань Си был благодарен ему за внимание. Это была его удача - встретить Ван Цинняня. Когда к нему так искренне относились другие, он запоминал это в своем сердце и, естественно, стремился отплатить им в десять раз больше того, что получил. 


Территория для скота отличалась от территории для сельского хозяйства. Хотя посевная площадь была самой большой, людей на ней было немного. Для управления хватало всего трех работников. С другой стороны, участок для животноводства был меньше, но на нем работало в общей сложности 15 человек, в пять раз больше, чем на участке для посева. 


Это было связано с относительным развитием науки и техники в те времена. Из-за учебы дочери Ван Циннянь также приобрел больше оборудования для работы в поле. От посева до полива, удобрения и обработки пестицидами и до окончательного сбора урожая - в сельскохозяйственном районе имелись соответствующие машины. Эти машины были дорогими, но их можно было арендовать специально, поскольку они использовались на регулярной основе, что экономило много денег и сокращало человеческий труд.  


Кроме того, три работника каждый день обходили территорию, обращая внимание на рост посевов. Они хорошо знали графики роста. 


Однако в животноводческих помещениях все было по-другому. Пастбища, распределение корма, уборка животноводческих помещений, выпас крупного рогатого скота и овец, сбор яиц, дойка и т.д Все это происходит каждый день. Хотя для этих работ и существуют соответствующие машины, цена была слишком дорогой и совсем не экономичной.  


Кроме того, масштабы животноводческой территории были относительно небольшими. Даже постоянный ручной уход не требовал слишком много людей. С 15 людьми было уже очень спокойно, поэтому необходимости использовать машины отпадала. 


Закончив экскурсию, толстая птица, скрючившаяся на руках Юань Си, заснула... Рот Юань Си сжался, и он глубоко задумался, кто это - птица или свинья. 


Юань Си и Юань Юйчэн остались очень довольны экскурсией. При нынешних федеральных ценах ферму Ван Цинняня можно было купить, даже если цена продажи достигала 5 миллионов кредитов. Ван Циннянь попросил у Юань Си только 2 миллиона кредитов, что было практически ничем. 


Как только обе стороны сели за стол, они снова обсудили цену. Ван Циннянь очень сильно настаивал: — Сяоси, ты не должен уступать. Хотя я не очень богат и знатен, я не слишком ценю деньги. Пока я могу работать, я всегда смогу заработать денег. Однако такие эмоциональные вещи можно найти только с помощью удачи, а не поисками. Мы спас моего отца, поэтому я выражаю тебе благодарность! 


Ван Циннянь сказал это красноречиво, но Юань Юйчэн не был болтуном. Он был немного туповат, когда говорил о том, что у него на сердце, и не мог ничего ответить. 


Юань Си посмотрела на Юань Юйчэна и понял о чем тот думал. Их семья уже решила. Неразумно было так много давать в долг из-за человеческих симпатий и чувств. Хотя он и спас старого Вана, но, честно говоря, ни у кого не хватило бы совести остаться в стороне. К тому же, в итоге ничего не произошло, и обе стороны остались довольны. Юань Си не мог так воспользоваться ими. 


Юань Юйчэн не знал, как это сказать, поэтому Юань Си просто сказал это от его имени: — Дядя Ван, мы с родителями долго обсуждали это последние несколько дней. Наши семьи дружны, и мы знаем о вашем добром отношении к нам. Как вы сказали, вы не цените деньги, но цените нашу взаимную привязанность друг к другу. Вы думаете, что наши сердца горячи, но наш разум такой же, как и ваш. Наши чувства остаются, даже если мы далеко друг от друга. Но наши чувства часто приходят и уходят. Можем ли мы становиться все ближе и ближе?


Слова Юань Си были мягкими, но его отношение было правильным. Его слова также показали, что отношения между двумя семьями заключались в вежливой поддержке друг друга. Он также хотел тонко показать Ван Цинняну, что хочет от него взаимного уважения и постепенного прогресса. Только так они смогут продвинуться вперед в долгосрочной перспективе. 


Ван Циннянь был старомоден и не смог расслышать скрытый смысл, поэтому на мгновение замешкался. 


Заметил его колебания, Юань Си рассмеялся и шутливо сказал: — Дядя, не говори больше ничего о благодарности, иначе я буду думать, будто ты хочешь избавиться от наших отношений. 


Ван Циннянь был ошеломлен его замечанием, но затем рассмеялся и похлопал Юань Си по плечу со словами: — Парень, ты пришел, чтобы шокировать меня. 


Видя, что Юань Си улыбается, как маленький лисенок, его сердце тоже очень обрадовалось, и он сказал: — Хорошо, твой дядя Ван не может говорить с тобой. Я впечатлен, ты босс, я буду слушать тебя. 


В конце концов, Ван Циннянь назначил цену в 3,5 миллиона кредитов, включая 300 му полей, садов, огородов и животноводческих угодий. Он даже заставил их согласиться на небольшое двухэтажное здание в западном стиле.


Юань Си больше не отказывался. С улыбкой на лице они ушли. Обе стороны вместе отправились регистрироваться в административный офис Голубого Острова. 


Поскольку они уже купили дом на Голубой Планете, семья Юань уже была зарегистрирована. Поэтому процесс покупки земли оказался не таким сложным. 


Но в итоге возник спор о праве собственности на участок. 



Поднятие булочки с системой повседневной жизни Глава 12 


Глава 12 - Сплетни


С самого начала Юань Си четко знал, что Юань Юйчэн и Лин Суюнь многое сделали для него. Естественно, он должен был заботиться о них и относиться к ним с сыновней почтительностью. Но чаще всего он давал пустые обещания. 


Хотя они искренне считали друг друга семьёй, к тому, к чему следовало относиться разумно, нужно относиться разумно. 


Ферма стала их первым совместным предприятием. Он не сказал, что собирается отдать ферму Юань Юйчэну и Лин Суюнь, но поступил реалистично и вписал все три их имени в документ о собственности. 


Это была их общая собственность, и она принадлежала всем троим. 


Что касается того, кому принадлежит земля, то он давно планировал это сделать. Поэтому он принял это как должное и не стал ничего дополнительно обсуждать с Юань Ючэном и Лин Суюнь. 


Юань Юйчэн узнал об этой ситуации только после подписания договора о передаче земли. Он сразу же выступил против: — Нам не нужно вписывать свои имена, просто впиши себя Сяоси. 


Юань Си сразу же ответил: — Нет, все трое должны подписаться.


Тогда Юань Юйчэн снова хотел заговорить, но Юань Си прямо прервал его и уверенным голосом: — Папа, надеюсь, ты сможешь уважать мое решение по этому вопросу. Я скорее откажусь от фермы, если не смогу добавить оба ваших имени. 


Когда Юань Си сказал это, Юань Юйчэн не смог ничего возразить ему. Он нахмурился и сокрушенно вздохнул, сдаваясь. 


Ван Циннянь прожил в этом районе много лет и наладил много связей, поэтому не потребовалось много усилий, чтобы заключить договор о передаче фермы. Юань Си с радостью заплатил деньги. 


Все было улажено, и обе семьи снова поужинали вместе. На этот раз Ван Циннянь настоял на том, чтобы пойти в другое место: — Сяоси, твои навыки не поддаются описанию, но на этот раз ты должен дать дяде шанс. Мы не будем есть дома, вместо этого я отведу тебя отведать фирменное блюдо Голубого Острова.


Юань Си ответил: — Хорошо, я послушаю тебя. — И немного подумав, добавил:  — Мое мастерство заключается в домашней кухне. Когда захочешь поесть, просто скажи, и я приготовлю что-нибудь тебе. 


Ван Циннянь не могла не обрадоваться: — Хорошо, хорошо, уже с нетерпением жду.


На этот раз Ван Циннянь принимал гостей, и его жена вышла. Это была очень тихая женщина средних лет с нежной и красивой внешностью. Она была немного скрытной и не очень хорошо умела развлекать людей, но относилась к другим с искренним отношением. 


Лин Суюнь также вышла вместе с Сяо Юань Чжэ, и жена Ван Цинняня была поражена, когда увидела маленького колобка. Сяо Юань Чжэ не боялся незнакомцев, свободно хихикал и смеялся, что очень понравилось трем женщинам. 


Отель был одним из лучших на Голубом Острове. Юань Си обратил особое внимание на меню и честно себе признался, оно оказалось не таким замечательным, как он себе представлял. Хотя в нем было много блюд, которых он никогда раньше не видел, но вкус оказался не очень хорошим. 


Но было приятно есть новые блюда. 


Во время трапезы не принято говорить, сколько человек съел или выпил. Сяо Юань Чжэ украл всеобщее внимание. Они забронировали номер 668 на 3-м этаже, а их обслуживали две сестры, которые были полностью покорены малышом. 


Новость молниеносно распространилась по всему отелю. В большом отеле с сотнями официантов все знали, что в номере 668 живет чудесный малыш, который любит смеяться. 


Юань Си и остальные заказали десять блюд, которые подавали десять разных официантов... Когда нужно было убирать и уносить блюда, все пользовались возможностью посмотреть на маленького колобка в колыбели. 


Юань Си пошел в ванную и услышал слова одной из сестер горничных: — Эй... жаль, что у нас не было возможности послужить...


Юань Си не знал, смеяться ему или плакать, но он чувствовал себя одновременно счастливым и веселым. В конце концов, ему стало немного грустно. Его сыну было всего два месяца, а он уже создавал проблемы. Неизвестно, что произойдет, когда он вырастет.


Подумав об этом, Юань Си снова захихикал. «Ха-ха... это сладкая печаль родителей.....».


После ужина Ван Циннянь много пил и много смеялся, настойчиво повторяя: — Хорошо, хорошо, хорошо. Хороший отец, хорошая мать, хорошая жена и хороший ребенок. —  Юань Юйчэн гораздо стойче пережил испытание алкоголем, поэтому относительно сдержанно реагировал на происходящее. В повседневной жизни он обычно был добросовестным человеком, но в это время он смеялся. Он не смеялся слишком сильно, но не не улыбнуться уголками рта. 


Юань Си тоже хотелось смеяться. Иногда, когда люди напиваются, они не могут сдержать свои эмоции. Такие люди, как Ван Циннянь и Юань Юйчэн - счастливые пьяницы, они не могут перестать смеяться и хвастаться. В общем, они чувствуют себя очень довольными и считают, что в душе живут счастливой жизнью. 


Когда обе семьи вернулись домой, было уже поздно. Юань Си и Лин Суюнь искупали маленького колобка и накормили его молоком. Сам Юань Си принял душ и помылся, после чего лег спать вместе с сыном. 


Однако в соседней комнате Юань Юйчэн и Лин Суюнь разговаривали. 


Хотя Юань Юйчэн выпил много вина, но его голова оставалась ясной. Сидя в кровати, он пил отрезвляющий чай и медленно рассказывал Лин Суюнь о том, что произошло в тот день в административном зале Голубого Острова. 


Выслушав его, Лин Суюнь вздохнула: — Юань Си - хороший мальчик.


Юань Юйчэн соласился: — Да, он действительно думает о нас и не дает пустых обещаний. В то время я пытался отказаться и заставить его взять свои слова обратно, но он был слишком настойчив. 


Лин Суюнь ответила: — Сердцу ребенка будет больно, если ты будешь оправдываться и ставить препятствия на пути.


Юань Юйчэн вздохнул: — Я не знаю, просто...


Он не мог закончить предложение, но как Лин Суюнь могла не знать о беспорядке в семье Юань? 


Юань Юйчэн и Лин Суюнь некоторое время молчали. Наконец, Лин Суюнь заговорила: — Мы не можем отказать ему, но и не можем позволить ему страдать. Завтра иди в административный офис, и мы сможем спокойно провести еще одну передачу имущества. Все имущество в частном порядке будет переведено на имя Юань Си, что исключит любые будущие неприятности. 


Юань Юйчэн согласился с её словами, но при этом засомневался: — Разве этот процесс не требует присутствия Юань Си? 


Линь Суюнь ответила: — У Ван Цинняня есть кое-какие связи. Давай потратим немного больше денег, но убедимся, что всё будет передано ему и без огласки. В этот раз он может сделать для нас исключение.


Юань Юйчэн был самым честным человеком из-за характера своей работы, но он не знал, что в нынешнее время стоило быть гибким, особенно в сегодняшней Федерации... 


Насколько была умна Лин Суюнь? Когда её муж вздыхал, как она могла не догадаться, о чем он думает? Ее лицо смягчилось, и она успокаивающе сказала: — Не беспокойся. Нас тоже когда-то считали погибшими, но теперь оглянись. Как хороши сейчас дни. У нас есть сын и внук. Сын компетентен и у него растет милый сын... — При упоминании Юань Сяо Чжэ Лин Суюнь не переставал говорить о том, что Юань Сяо Чжэ сделал за день, как хорошо он себя чувствует и какой он милый... 


Это были мелочи, но Юань Юйчэн слушал. На сердце было несравненно уютно. Думая так о Юань Сяо Чжэ, его сердце ощущало мягкость и близость. 


Пожилая пара разговаривала еще некоторое время. В конце дня Юйчэн вспомнил еще кое-что и не мог не сказать: — Сяо Чжэ выглядит так, а на отца не похож... — Под отцом, естественно, подразумевался Юань Си. 


Лин Суюнь посмотрела на него и полувопросительно сказала: — Хотя двухмесячный ребенок еще не вырос, основа уже есть. Внешность... 


Юань Юйчэн посмотрел на нее и сказал то, что было у них на сердце: — Он напоминает семью Е. 


Юань Юйчэн добавил: — Ну, кто знает? Сяоси не хочет говорить об этом, а значит там не очень хорошая история. Послушай, давай присмотрим за нашими сыном и внуком. Никто не должен издеваться над ними. 


Выслушав его слова, Лин Суюнь усмехнулась: — Каким бы умным ни был Сяоси, разве можно его запугивать? Тебе не нужно беспокоиться о нем". 


— Да, да, — ответил ей Юань Юйчэн. Когда их голоса стихли, они заснули.


На следующий день Юань Си разбудил его сын. Маленькому колобку было всего два месяца, он не умел переворачиваться, но очень энергично двигал руками и ногами. Проснувшись, он заплясал вокруг, начав кувыркаться. 


Юань Си обнял его, а тот сильно тряс его пухлую, как лотос, руку. Однако, будучи глупым папой, Юань Си подумал, что это просто восхитительно, поэтому взял этот маленький кулачок и поцеловал его. 


Такой большой ребенок, он только и делал, что ел и спал, спал и ел. Хорошо, что он проснулся и немного поиграл. Юань Си знал, что его сын, должно быть, голоден, поэтому он быстро смешал воду с молочной смесью.


Через минуту все было готово. Он осторожно взял сына на руки и покормил его из бутылочки. Малыш был очень голоден и не переставал кряхтеть и пить. 


Юань Си посмотрел вниз и увидел, что малышу все понравилось. Он увидел, как его сын удовлетворенно чмокает маленьким ртом, а в его больших глазах светится радость от вкусной еды. В животе Юань Си зашевелился маленький дьяволенок по имени озорство. 


Скажем... он никогда не видел, чтобы его сын плакал... может, стоит попробовать?


Чем больше он думал об этом, тем сильнее у него чесались руки. Юань Си посмотрел на невинного малыша и начал смеяться. Затем он вытащил соску из бутылочки.....


Юань Сяо Чжэ все еще был погружен в счастье и удовлетворение от кормления, когда его рот внезапно опустел и некоторое время он ничего не чувствовал. Затем он открыл свои большие глаза, и на его маленьком лице появилось выражение растерянности. 


Юань Си громко рассмеялся и ждал, когда его сын потеряет самообладание и начнет плакать. 


Кто бы мог подумать, что этот малыш увидит смеющегося отца и подумает, что тот дразнит его, чтобы поиграть, а потом сразу же начнет хихикать...? У Юань Си было плохое предчувствие, и он быстро повернул малыша в другую сторону. 


Все произошло быстрее, чем можно было сказать. К сожалению, из-за неудобного угла и бутылки, которую Юань Си все еще держал в руке, скорость оказалась на полтакта медленнее, чем предполагалось... В результате молочный путь устремился вверх и вылился ему на грудь. 


Он не шалил, но вместо этого над ним издевались. Юань Си действительно... напрасно прожил 24 года.....


Лин Суюнь услышала шум и вошла как раз вовремя, чтобы увидеть эту сцену, и тут же разразилась смехом. Она взяла малыша на руки, вымыла его, поменяла ему пеленки и снова начала кормить. 


Юань Си пришлось самому возиться с его одеждой. 


После завтрака Юань Си рано приехал на ферму. Хотя право собственности на ферму было передано, Ван Циннянь все еще жила на ферме, и до конца месяца оставалось еще полмесяца. Поэтому Юань Си использовал это время, чтобы посоветоваться с ним, чтобы иметь представление о том, как управлять фермой без особых проблем.


Он только что прибыл на ферму, когда к нему подошли пять или шесть незнакомцев. 


Мужчина выглядел примерно на 20 лет. Он был не очень высокого роста, около 1,7 метра, но очень крепкий. За ним стояли пять крепких молодых мужчин с серьезным выражением лица. Ситуация была не очень хорошей.



Поднятие булочки с системой повседневной жизни Глава 13 


Глава 13 – Чжао Чжао


Все эти люди были новыми лицами, они были совершенно незнакомыми. Юань Си некоторое время смотрел на них, затем, ничего не сказав, повернулся и пошел дальше на ферму. 


Когда он вошел в переднюю дверь, остальные последовали за ним по пятам. 


Сяо Ву, работник, отвечавший за домашнее хозяйство, выглядел так, будто ждал Юань Си, и поприветствовал его. Увидев Юань Си, он сказал: — Дядя Ван рано утром ходил в посевную и сказал, что вы приедете. Позвольте мне проводить вас туда. 


Юань Си кивнул, немного смутившись. Он специально встал пораньше, но все равно опоздал. Он запомнил текущее время, чтобы не опоздать завтра. 


В это время шесть человек, которые были раньше, тоже вошли. Молодой человек, который, похоже, был лидером, грубо спросил: — Сяо Ву, кто это?


Сяо Ву был удивлен, когда увидел молодого человека. Затем, широко улыбнувшись, он сказал: — Чжао-гэ, почему ты здесь?


Молодой человек по имени Чжао посмотрел на Юань Си, затем уставился на Сяо Ву и пригрозил: — Если я задам тебе вопрос, ты должен на него ответить! Зачем так много глупостей!


Сяо Ву открывал и закрывал рот. Как ему могло так не повезти, что он встретил этого плохого парня? Но в тот момент не было времени жаловаться. Он взял себя в руки и сказал: — Этот господин Юань - друг нашего босса. Он гость. 


— Фамилия Юань? — Густые брови молодого человека нахмурились, и он свирепо посмотрел на Юань Си: — Ты ведь тот парень, который хочет захватить ферму?


Юань Си все еще не мог понять, кто такой этот Чжао, но не думал, что это важно. Процесс передачи прав собственности на ферму был завершен, поэтому не было никакой возможности создать проблемы. Рано или поздно ему придется нести ответственность самому, поэтому он мог воспользоваться этой возможностью.


Юань Си сузил глаза и ответил с улыбкой: — Все верно, меня зовут Юань Си. Я новый владелец фермы.


Когда он это сказал, Сяо Ву был шокирован. Он хотел остановить его, но не смог. Он был встревожен, потому что у этого парня по фамилии Чжао был горячий характер. Он много работал и много играл, целыми днями совершая плохие поступки с парой других молодых людей. 


Он давно мечтал о ферме Ван Цинняня. Однако, учитывая его характер, никакие деньги не могли заставить Ван Цинняня передать ему ферму. Более того, Ван Циннянь не был мягкотелым. После стольких лет работы и всех связей, которые тот завел, он не осмеливался провоцировать его. 


С другой стороны, Юань Си был новичком. Чжао Чжао был безрассудным мальчиком и, естественно, быстро терял самообладание. 


Конечно, как только Юань Си сказал это, юноша по фамилии Чжао разозлился: — Ты…повтори! 


Юань Си повторил с улыбкой, подчеркнув слова "новый владелец". Это была откровенная провокация. 


Сяо Ву был шокирован. Он боялся, что его вмешают. Более того, он боялся, что Юань Си изобьют, и ему придется отвечать за это. Он смотрел, как они достают оружие. Затем он случайно увидел своего товарища по работе Ли Жэня с его острыми глазами и поспешил поздороваться с ним. Ли Жэнь тоже был умным человеком и сразу понял ситуацию, поэтому развернулся и побежал в сторону посадок. 


Он надеялся, что Ван Циннянь скоро приедет, и что тем временем ничего серьезного не произошло.


В районе посадок Ван Циннянь ждал Юань Си. Но вместо встречи он получил новости от Ли Жэня и, услышав их, сразу же пришел в ярость. Этот вонючий мальчишка посмел разбушеваться на всю голову! Он жаждет побоев!


Он отложил работу, сел в машину и поспешил к Юань Си. Ван Циннянь забеспокоился еще больше, когда подумал о маленьком росте Юань Си по сравнению с пропорциями других людей. Что он скажет Юань Юйчэну, если Юань Си ранят здесь! 


Чем больше он думал об этом, тем больше злился, а чем больше думал, тем больше волновался. Ван Циннянь жалел, что не может сразу же улететь. 


К сожалению, даже на машине расстояние было неблизким. Ван Циннянь пожалел, что не приставил еще несколько человек для охраны входа. Посмотрим, кто тогда осмелится вести себя дико! 


Сожалея и переживая, Ван Циннянь наконец приехал и бросился к входу, сердито крича: — Чжао Чжао, ублюдок, что ты делаешь?


Первоначально он думал, что Чжао Чжао не посмеет ничего начать. Но, неожиданно, он все еще сжимал кулак. 


Ван Циннянь разозлился еще больше. Маленькое тело Юань Си могло сильно пострадать от ударов этих кулаков. 


Он мог только ненавидеть свою старость, его ноги и ступни уже не были такими легкими, как раньше. Если бы он мог, он бы сходу ударил Чжао Чжао. 


К сожалению, в этот момент он мог лишь наблюдать издалека. Но присмотревшись внимательнее... он отметил, что что-то не так.


Машина быстро подкатила к входу. Ван Циннянь вышел из машины и был ошеломлен открывшейся перед ним картиной. 


Чжао Чжао, сжав кулаки, простерся ниц перед Юань Си и громко кричал: — Мастер, пожалуйста, примите меня в ученики!


Ван Циннянь: — Что здеь происходит? 


Он прищурено посмотрел на стоящего напротив Юань Си и улыбающего чему-то. Тот заметил Ван Цинняня, но не поворачивая головы  спросил: — Впечатляет? 


Чжао Чжао поднял голову и искренне ответил: — Я впечатлен! Совершенно впечатлен! У меня есть глаза, но я не разглядел горы Тай и бросил вызов Мастеру. Я действительно заслуживаю избиения, вы должны избить меня! 


Юань Си посмотрел на лицо Чжао Чжао, покрытое сине-фиолетовыми синяками, и со сдержанной улыбкой спросил: — Кто сказал, что я твой мастер?


На лице Чжао Чжао вспыхнуло удивление: — Мастер, мастер, вы не можете оставить меня. Ваши боевые искусства мирового класса, и у вас рыцарский дух. Великий человек редко опускается до мелочности или затаивает обиду за прошлое. Возьмите меня в ученики! Я хочу вот так же бросить их на землю! — Говоря и жестикулируя, он выглядел презентабельно.


Послушав его смешные слова, Юань Си наконец не удержался от смеха: — Ты… прекрати. Ты смотрел слишком много телешоу. 


После этого Юань Си перестал обращать на него внимание. Увидев приближающегося Ван Цинняня, он сказал: — Дядя Ван, все в порядке. Не волнуйся.


Ван Циннянь внимательно смотрел на сцену, которая была за пределами его воображения. С Юань Си действительно все было в порядке. Маленькая банда ублюдков из пяти человек, которую возглавлял  Чжао Чжао, каталась по земле, скуля и стоная от боли. Чжао Чжао тоже получил несколько ударов, но он был худым и крепким. Хотя он был весь в синяках, он продолжал молчать. Он также насупился и прижался к Юань Си, боясь, что тот его отшвырнет. Эта поза действительно показывала горячее желание "поклоняться учителям и учиться искусству". 


Увидев подошедшего Ван Цинняня, серый цвет лица Сяо Ву сразу же прояснился, и на его лице появилось выражение возбуждения. Он собрался вокруг Ван Цинняня и не мог сдержать своего волнения: — Босс, вы не видели, но Юань Си-гэ настолько силен, что как только Чжао Чжао потянулся, чтобы ударить его, он стремительно схватил его кулак и оттолкнул назад. Он неожиданно опрокинул этого здоровяка Чжао-гэ! О, Боже, эта сила действительно не бахвальство!


Сяо Ву снова затанцевал и сказал: — Затем он развернулся и с размаху ударил всех пятерых ногой! Одним четким и резким движением! 


Чжао Чжао, жертва, также подлил масла в огонь. Он был крупным мужчиной со свирепым лицом и очень острым ртом. Чтобы угодить Юань Си, он добавлял к описанию бесконечные прилагательные, что поразило безработного аспиранта Юань Си. 


Наконец, фарс закончился, когда Чжао Чжао отогнал пятерых молодых людей, которые катались по земле, и последовал за Юань Си. 


Ван Циннянь дружил с отцом этого ублюдка Чжао Чжао, поэтому они, естественно, не стали его прогонять. У Юань Си были острые глаза, и он мог видеть преимущества. Хотя ублюдок Чжао Чжао, этот изверг в человеческом облике, был свирепым и агрессивным, он еще не совершил ничего чрезмерного. 


Затем группа людей села в машину. Чжао Чжао знал, что Юань Си наблюдает за Ван Циннянем, чтобы научиться управлять фермой, и сразу же смело вызвался: — Мастер! У моей семьи тоже есть ферма и много рабочей силы. Если вам что-нибудь понадобится, просто дайте мне знать, и я обещаю сделать всё красиво. 


Юань Си ехидно усмехнулся и пригрозил: — Еще раз назовешь меня мастером, и я тебя побью!


Чжао Чжао, однако, торжественно ответил: — Это не избиение. Это школьный экзамен, а подмастерья дежурят в любое время. 


«У кого не было синдрома второго года средней школы?» С этими мыслями Юань Си пошел с ним, но Ван Циннянь потерял терпение: —Ты, грязный мальчишка, что ты знаешь о фермерстве? Целыми днями гуляешь и изображаешь из себя бандита, когда это отец учил тебя вести хозяйство? Беззаботное отродье, если бы я был твоим отцом, я бы избил тебя так, что ты не смог бы выйти на улицу. 


После этих слов Чжао Чжао сразу же напряг шею и закричал: — Дядя Ван, ты можешь оскорблять меня, но ты не можешь оскорблять мой идеал! Моя мечта - не здесь. Я хочу заниматься боевыми искусствами, вступить в армию, стать членом регулярной армии Федерации, служить Федерации и охранять Галактику! 


— Бред! — грубо оборвал его Ван Циннянь: — Ты хочешь заниматься боевыми искусствами, хочешь вступить в армию, хочешь защищать Федерацию, но при этом бродишь по Голубому Острову с кучкой бандитов? 


Эти слова ударили Чжао Чжао по больному месту. Он вжал шею, посмотрел на Юань Си и прошептал: — Я... я... разве я не накопил практический опыт? 


Юань Си не мог не позабавиться, что у такого большого человека такой бедный рот. 


Услышав смех Юань Си, Чжао Чжао снова воспрянул духом. Дрожа от смелости и волнения, он крикнул: — Теперь, когда я нашел Мастера, я должен перестать валять дурака и сосредоточиться на изучении искусства! 


Его заявление вызвало смех у остальных. 


Чжао Чжао был ошеломлен. Обычно, если другие осмеливались смеяться над ним, он решался побить их. Но в этот момент он был смущен. 


Машина, полная людей, свободно шутила и болтала, и вскоре они подъехали к месту посадки. Когда они вышли из машины, Ван Циннянь и Юань Си пошли вперед. Чжао Чжао потрогал свой нос и последовал за ними, а в конце шли еще несколько работников.


Не прерывая Чжао Чжао, Юань Си скромно советовался с Ван Циннянем. 


Юань Си был неопытен в управлении фермой, но сейчас все было гораздо проще. После стольких лет развития люди достигли большого прогресса во многих областях, в том числе и в сельском хозяйстве. 


Например, генетическая модификация сельскохозяйственных культур. Тысячи лет назад 1 000 цзиней* пшеницы на му земли радовали крестьян своим цветением. Сейчас урожайность пшеницы достигла 5 000 цзиней на му. Кроме того, урожайность риса с одного му также увеличилась более чем в шесть раз. Кроме того, за годы эволюции и изменений появилось множество сортов. 


*цзинь = единица веса, равная 500 граммам.


Например, рис размером с соевые бобы, пшеница, похожая на виноград, и даже какая-то фруктовая культура белого цвета... Но у этих мутировавших культур все равно было много недостатков. Они были слишком большими, но недостаточно питательными, или их было слишком дорого выращивать, слишком дорого реализовывать, и так далее... Проблем было множество. 


Еще одно изменение, которое порадовало Юань Си, заключалось в том, что скорость созревания и жизненные циклы культур были резко сокращены. Поскольку Голубой Остров был планетой с постоянной температурой, а его оборот был похож на земной, в году было 12 месяцев, но четыре вегетационных сезона. 


Учитывая, что на созревание урожая в среднем требовалось три месяца, а также удвоение производства, Юань Си осознал, что в этом обществе много земли, которую можно поглоитть и использовать. 


Пройдя через большую площадь пшеничных и рисовых полей, которые занимали две трети посевной площади, Ван Циннянь сказал Юань Си: — Все это уже подготовлено, и мы просто ждем хорошего урожая через месяц. Ошибок не будет. Пойдемте, я покажу все. 


Ван Циннянь посадил в последней трети посадочных площадей несколько странных вещей для древних людей времен Юань Си.



Поднятие булочки с системой повседневной жизни Глава 14 


Глава 14 - Альбит


На полях можно было выращивать различные культуры, такие как пшеница, рис, и даже лекарственные цветы и побочные продукты хлопка, а также камни. Этот... деревенский увалень Юань Си никогда раньше не видел ничего подобного. 


На первый взгляд, этот участок не привлекал внимания. 


Растение достигало высоты теленка, с яркими как золото листьями. Особенно великолепно оно выглядело под ярким, жарким солнцем. 


Глядя на форму растения, Юань Си подумал, что оно немного похоже на кукурузу, хотя и гораздо короче. От него тянулся стебель, усыпанный золотистыми листьями, а на стыке листьев и стебля висели кристально чистые, чисто белые камни. Камни были размером с ладонь человека и овальной формы. 


Юань Си был поражен, но не осмелился показать это на своем лице. Не вызовет ли он подозрений, если поднимет шум, а такой урожай окажется таким же обычным, как и кукуруза в поле?


Он промолчал, но Чжао Чжао воскликнул: — Дядя Ван, вы так хорошо заботились об альте, они такие высокие и красивые.


Когда Чжао Чжао сказал это, Ван Циннянь испытал гордость, а уголки его рта приподнялись в легкой улыбке. Хотя он скромно возразил, что такой рост нормален, его сердце определенно примет и будет хранить это предложение до третьего мира. 


Чжао Чжао тоже был интересным человеком. Он не обращал внимания на лица людей и был прямолинеен, но иногда похвала от такого человека была более приятной и значимой. Потому что такие люди говорят то, что видят, и не придумывают ложную лесть. 


Юань Си также благодаря Чжао Чжао услышал то, что могло ему помочь. 


Это была популярная культура, которую повсеместно выращивали по всей Федерации. Изначально он был продуктом кристаллической геологической планеты класса G, которую позже обнаружила Федеральная группа по исследованию экзопланет. После долгого и запутанного исследования было обнаружено, что этот вид кристаллов содержит большое количество тепловой энергии, которая после извлечения может быть напрямую преобразована в полезную энергию. Это было очень удобно и практично. 


В эпоху энергетического превосходства открытие этого кристалла стало огромным прорывом, который привел к плавному и полному разрешению постоянно усугубляющегося энергетического кризиса. Он имел огромное историческое значение. 


По этой причине исследования альбита становились все более подробными и углубленными. Позже, благодаря усилиям многих ученых, его отнесли к категории растений. Хотя альбит является фруктом, это растение было очень особенным. Оно поглощало большое количество солнечной энергии, а затем внутри него происходили сложные манипуляции, приводившие к трансформации корней, стеблей и листьев. Наконец, все сжатие и агрегация достигли кульминации в альбите, в результате чего получился этот волшебный продукт, богатый тепловой энергией.


Как только люди получили глубокое представление об этом растении, Федерация распорядилась о широкомасштабном продвижении и субсидировании этой культуры. Такой возобновляемый, не загрязняющий окружающую среду и высокочистый источник энергии был очень ценен. После популяризации произошел большой прорыв для быстрого развития человечества. 


После стольких лет развития и эволюции технология выращивания альбита стала очень передовой. Конечно, относительная прибыль была не такой высокой, но все же это была любимая культура каждого фермера, поскольку белый камень был прост в обработке, не привлекал насекомых и не требовал прополки. При наличии достаточного количества солнечного света он мог хорошо расти. 


Однако у альбита имелся и фатальный недостаток. Процессы, связанные с посадкой, прорастанием и ростом до окончательного созревания, не вызывали проблем, но вот сбор был очень хлопотным. 


Альбит был настолько твердым, что обычные инструменты не могли удалить корни. Это было немного хлопотно, поэтому приходилось тратить немного кредитов на серп из специальных материалов. 


Самое болезненное заключалось в том, что после удаления доломита он мгновенно менял свою форму. Если в течение 10 секунд не поместить его в определенный контейнер, он расплавлялся в воздухе и попросту высвобождал солнечную энергию...


Это был очень хлопотный процесс, чтобы не только определить, какую форму он приобретает, но и быстро поместить его в соответствующий контейнер. Если хоть немного замешкаться, альбит исчезнет, и месяцы кропотливых усилий пропадут даром. 


Подобный процесс сбора когда-то приводил к расстройствам фермеров, впервые пытавшихся посадить альбит в больших масштабах. Даже сейчас, когда все имели опыт и были знакомы с процессом, одно отвлечение внимания неизбежно приведет к ошибкам, что повлечет за собой потери. 


Хотя Федерация уже некоторое время разрабатывала интеллектуальных роботов-уборщиков, они были чрезвычайно дороги и почти недоступны для удаленных астероидов, таких как Голубая Звезда. Поэтому все урожаи собирались вручную. 


100 му сухой земли было засажено белым камнем. Хотя внешне Ван Циннянь выглядел веселым и неформальным человеком, он серьёзно заботился о ферме. Поэтому его посевы хорошо росли с высокой урожайностью и приносили много прибыли. Он не смог бы разбогатеть без своих рук. 


Хотя Юань Си не знал многого о рынке, большой участок, на котором и прорастал альбит, действительно выглядел приятным и ухоженным. Плоды были пухлыми и полными, цвет - чистейший молочно-белый. Если собрать такие плоды, покупатель мог заплатить гораздо больше. 


Ван Циннянь взял Юань Си прогуляться по территории и стал рассказывать о своем опыте выращивания альбита: — Сяоси, у этого альбита короткий цикл роста, быстрые поставки, а общая прибыль гораздо выше, чем у других культур, особенно при удаче. 


Чтобы догнать Федеральные Стартовые Корабли при крупных оптовых закупках, можно не только напрямую оплачивать федеральную валюту, но и цена будет намного выше. Единственным недостатком является то, что требования к земле для посадки альбиции более сложны. Это должна быть земля, освещаемая восходящим солнцем, а почва должна быть сухой и без примесей, чтобы растение могло лучше расти. 


Ван Циннянь немного помолчал и добавил: — Как и 300 му нашей фермы, эти 100 му очень подходят для посадки. Однако на остальных 200 му, если ты попытаешься посадить альбит ради прибыли, то много потеряешь. Посаженный на рисовых полях, альбит может вырасти, но не плодоносить. Он может дать только несколько золотистых листьев. Ты должен обратить на них пристальное внимание. 


Ван Циннянь рассказал Юань Си то, что он узнал из своего многолетнего опыта. Юань Си внимательно слушал, но не смог запомнить все. 


В отличие от него, Чжао Чжао делал то же самое, но он не хотел быть там. Если бы не Юань Си, он бы пошел играть. 


Наконец, Ван Циннянь сказал: — Сбор начнется через три дня. Тогда я возьму тебя с собой и научу собирать альбит руками. 


Поскольку добыча этого белого камня была самым хлопотным делом, Юань Си обрадовался, что Ван Циннянь лично научит его. 


Хотя Ван Циннянь не говорил об этом, у Юань Си уже давно был план. Этот большой кусок белого камня будет собран вместе с Ван Циннянем и затем вместе отправлен. Он не возьмет ни цента денег с этой последней сделки, пусть Ван Циннянь забирает его себе. 


Ван Циннянь потратил месяцы. Как он мог из жадности забрать все себе?


Теперь урожай пшеницы, риса и других сельскохозяйственных культур будет справедливо разделен с Ван Цинняном. Родители и сыновья все еще ведут свои расчеты, у них с семьей Ван Цинняна дружеские отношения, но они должны вести себя корректно, не переходя черту. 


Чжао Чжао думал о том, как добиться благосклонности Юань Си, вспоминал одноручное сальто Юань Си через пятку и магический удар с размаху... он просто хотел все время следовать за ним, чтобы научиться некоторым трюкам и стать сильным. 


В таком настроении он услышал, что через три дня Юань Си вернется собирать альбит, и, естественно, первым бросился на помощь. 


Чтобы подготовиться к сбору урожая, Ван Циннянь был занят последние три дня, за ним повсюду следовал Юань Си. Первым делом он выяснил, где купить инструменты для сбора урожая, сколько их нужно купить и где нанять временных работников. Затем он узнал о стандартной норме заработной платы, о подготовке специальных инструментов для сбора альбита...


И так далее, и тому подобное, и Ван Циннянь неустанно водил Юань Си по кругу, чтобы он все это изучил. Юань Си тоже усердно учился. У него была только эта возможность, так как в следующий раз он будет заниматься всем самостоятельно. 


В течение этих трех свободных дней Юань Си не сидел без дела. Сейчас общество имело суперразвитую информационную сеть, поэтому он потратил несколько федеральных кредитных очков в Интернете, изучая, как правильно собирать альбит. 


На виртуальной онлайн-ферме он долгое время практиковался и приобрел некоторый опыт. Хотя альбит менял свою форму после сбора, это происходило не без закономерности. Существовало семь наиболее распространенных форм, поэтому большинство приспособлений для переноски было подготовлено в соответствии с этими семью формами. 


Когда альбит срезали серпом, он начинал быстро деформироваться. В это время необходимо было точно предсказать конечную форму в соответствии с процессом деформации. Таким образом, подгонка должна быть завершена за 10 секунд без потери времени. 


Юань Си рассказал Ван Цинняну об этом. Ван Циннянь был ошеломлен, а затем похлопал его по плечу и рассмеялся: — Ты молодец!


Юань Си был немного смущен. Он считал, что в этом не было ничего особенного, лишь аблюдательость. Кто не мог подвести итог тому, что было сделано столько раз? 


Ван Циннянь не сказал ничего особенного, но был очень спокоен. Хотя между виртуальной сетью и реальностью были небольшие различия, отличия были минимальны. В конце концов, он, естественно знал, насколько высоки сейчас виртуальные технологии.


Но все это было второстепенно, он был просто доволен тем, что Юань Си готов серьезно учиться, добросовестно следуя за ним весь день днем и выходя в сеть, чтобы практиковаться ночью, а также тщательно интегрировать опыт за такое короткое время. Он больше всего ценил его прилежный ум. 


Все было готово к сбору урожая. Юань Ючэн тоже поспешил на помощь. Он никогда раньше не делал ничего подобного, но обладал хорошим умом и быстро учился. Благодаря аккуратности и сообразительности, которые требовались от него в предыдущей работе, беспокоиться не было нужды. 


В этот день Ван Циннянь, Юань Си, Юань Юйчэн и Чжао Чжао, а также трое долгосрочных работников фермы и десять временных работников приступили к сбору альбита. 


Ван Циннянь первым продемонстрировал, что, хотя он был несколько толстоват, у него больше всех опыта. Он действовал быстро и правильно. За 10 секунд он точно, свободно и быстро собрал кусок альбита. 


Пока он объяснял и демонстрировал процедуру, он собрал пять кусков и наблюдал за работой Юань Си. 


Это была первая реальная попытка Юань Си собрать альбит. Даже если он много раз практиковался в виртуале, он все равно немного нервничал. Он мог потерять деньги из-за одной ошибки, поэтому нельзя было допускать неосторожности.


К счастью, он был физически крепким и обладал быстрой реакцией. Кроме того, его глаза были очень острыми, особенно после многочисленных тренировок. Отрезав доломит, он сразу же предсказал его возможную форму и положил в соответствующий контейнер. 


Через 10 секунд он услышал в голове уведомление, «Поздравляем, имплантация активирована. Поздравляю, навыки сортировки улучшены на 10 пунктов». 


Юань Си был ошеломлен, «Это как-то связано с сортировкой?» Но затем появилось еще одно уведомление, отличное от предыдущего, громкое, «Поздравляем, навыки сортировки набрали 100 очков, достигнуты условия для повышения. Желаете активировать награду за обновление?»



Поднятие булочки с системой повседневной жизни Глава 15 


Глава 15 - Обновление 


Звук системной подсказки впервые изменился, и Юань Си был немного удивлен.


Юань Си догадался, что систему можно обновить, так как индикатор прогресса постоянно повышался. Но что произойдет после обновления? Юань Си не мог предсказать, что изменится.


«Какая вообще награда за обновление?» Задавался вопросом Юань Си., но затем снова подумал «Сейчас не время. Такой большой кусок белого кристалла нужно собрать». У него не было времени изучать информацию касательно системы, поэтому временно просто отложил это в сторону.


Сейчас требовалось собрать весь урожай, а потом он мог пойти домой и спокойно всё изучать.


С этой мыслью Юань Си снова сосредоточился на сборе белого кристалла, который требовал высокой концентрации и осторожности. Отвлекаться не стоило.


Их группа состояла из семнадцати человек. Десять временных работников, безусловно, привыкли к этому, ведь каждая ферма нанимала их для помощи в сборе урожая, когда белые кристаллы созревали. Чем больше они собирали, тем больше зарабатывали. Если в результате сбора альбит разрушался, то из их зарплаты вычиталась определенная сумма. Поэтому они занимались этим серьезно и не смели проявлять небрежность.


Чтобы мотивировать своих постоянных работников, Ван Циннянь платил им такую же зарплату, как и временным работникам, когда они собирали белый кристалл, не основываясь на модели ежедневной зарплаты.  Это мотивирует их и позволяет им не халтурить.


Что касается Ван Цинняня, Юань Си и Юань Юйчэна, то это была их собственная земля. Конечно, они будут осторожны.


Что касается Чжао Чжао, то поскольку он был беспечным, то не подходил для такой кропотливой работы. Только сейчас, глядя на сосредоточенность Юань Си, он подумал о его мощном боксе и кунг-фу, и ему захотелось увидеть, как он выступит еще, поэтому он набрался небывалого терпения и отправился сюда собирать урожай.


Поле Ван Цинняня было большим. Оно давало около 400 килограммов белых кристаллов на акр земли, а сто акров земли - это 40 000 килограммов. Такой урожай действительно был не маленьким.


Она занимает десять секунд, потому что для выполнения этой работы требуется слишком большая концентрация и дополнительные усилия, поэтому увеличить скорость было невозможно. Они сильно торопились. Наконец, через четыре дня все было закончено.


Юань Си не отдыхал ни дня, но он боялся, что Юань Юйчэн устал, и много раз просил его вернуться отдохнуть. Юань Юйчэн никогда так не уставал, но упрямо не хотел признавать свою усталось и не имел привычки сдаваться по собственному желанию. Поэтому после первого дня возвращения домой, даже несмотря на боль в спине, он продолжал спокойно работать и на следующий день.


Кто бы мог подумать, что спустя 4 дня ему не наскучит такая работа и он приспособится к ней? Спина не только больше не болела, но он был полон энергии. Глядя на собранные белые кристаллы, ощущение достижения вызывало у него комфорт.


Закончив работу, Ван Циннянь рассчитался с временными и долгосрочными работниками. При этом он взял с собой Юань Си, и тот, естественно, следил за ним и учился.


Отпустив последнего работника, он обратился к Юань Си: — Береги себя. Временные работники часто так поступают, но даже среди них есть хорошие и плохие. Присмотрись к ним и в следующий раз сможешь выбрать способных, когда будешь собирать урожай, что может сэкономить тебе много времени и сил.


Юань Си слушал и кивал. Весь этот опыт Ван Циннянь накопил за годы тяжелой работы и Юань Си старался запомнить всё.


После этого Ван Циннянь отправился в гостиницу, чтобы пообедать с временными и постоянными работниками. Хотя это было обычным делом, Ван Циннянь был щедрым и знал, как обращаться с людьми, поэтому пошел в отель и заказал еду и лучшее вино.


Если бы это были другие люди, они бы подумали, что Ван Циннань слишком сильно заморачивается. Даже самые обычные люди сочли бы такое гостеприимство пустой тратой времени.


Но Ван Циннань сказал Юань Си: — Мы не можем смотреть на людей свысока, даже имея много денег. Если ты окажешь им достойное уважение, они не забудут твоей доброты.


Ван Циннянь придерживался обычных принципов обращения с людьми. Хотя его подход не был универсальным, видно, что его характер был ярким и щедрым. Такой человек был достоин глубокой дружбы.


На самом деле он потратил не так много денег на этот обед, но временные работники были очень тронуты. Если бы Ван Циннянь не привел их сюда, они бы никогда в жизни не смогли отведать такой вкусной еды.


Когда толпа разошлась, Юань Си позвал Чжао Чжао, и тот подбежал к нему. Он выпил вино и хотя его лицо слегка покраснело, он оставался трезв.


Юань Си взял небольшую сумку и протянул ее Чжао Чжао.


Чжао Чжао не знал, что это такое, поэтому выражение его лица слегка изменилось: — Господин, вы... Что вы имеете в виду?


Внутри мешка лежала большая куча монет Голубого Острова.


— Я знаю, что ты старший молодой мастер, и эта сумма ничего для тебя не значит, но... — Юань Си намеренно сделал паузу, посмотрев на его ошеломленный вид, и с улыбкой продолжил: — Ты добывал деньги своими руками?


Чжао Чжао был шокирован этим предложением. Он пошатнулся и не мог говорить.


Юань Си улыбнулся ему: — Ты заработал это за четыре дня тяжелой работы. Они твои.


После этих слов выражение лица Чжао Чжао мгновенно изменилось. Он каждый день совершал ошибки, и отец каждый день ругал его. Например, он ел, пил, дурачился и не очень-то слушал указания.


Но теперь он сам зарабатывал деньги... и для него это выглядело необычным.


Юань Си похлопал его по плечу, затем остановил и украдкой показал: — Видишь, у меня тоже есть немного денег. Мы должны вознаградить себя после таких тяжелых дней.


Чжао Чжао обрадовался еще больше, когда увидел такой же карман у Юань Си. Его хозяин был таким же, как и он. Они сами зарабатывали свои деньги. 


Юань Си снова заговорил: — Через некоторое время, если не будешь сильно занят, приходи ко мне, если хочешь чему-нибудь научиться. Если я смогу научить тебя, я научу тебя. Тебе не нужно называть меня господином. Я всего на несколько лет старше тебя, зови меня просто старшим братом.


Чжао Чжао был взволнован, когда услышал это, его тяжелые брови и большие глаза мгновенно расцвели, а лицо пшеничного цвета покраснело. Он был очень взволнован: — Ммм-хмм, господин... ах-нет... Брат Юань, ты должен сдержать свое слово!


— Конечно.


Они расстались, и Юань Си вернулся домой. Каждый день, как бы он ни уставал и ни был занят, он обнимал сына и общался с малышом. Когда он увидел милую внешность сына, вся усталость улетучилась, а сердце смягчилось. Он несколько раз поцеловал его белое, нежное, пухлое личико.


Когда он обнял его, Юань Юйчэн, дедушка, быстро взял над ним верх. Сяо Юань Чжэ одинаково относился к отцу и деду, размахивал руками, похожими на корень лотоса, хихикал и смеясь.


Увидев это, Лин Суюнь улыбнулась: — Вы двое, сначала помойтесь, а потом уже обнимайте его. Вы оба испачкали нашего чистого и красивого малыша.


Как только она сказала это, оба, естественно, повиновались и поспешили в душ.


Семья села вместе и некоторое время дразнила ребенка. Когда они увидели, что малыш зевает от сонливости, они собрались и легли спать.


Юань Си уложил сына поспать, чтобы у него было время проверить, как работает система.


Он всегда размышлял о том, какую награду даст обновление, но не знал, что это будет за награда.


После размышлений с закрытыми глазами перед ним появилась панель системы. Юань Си взглянул на нее. Там была цифра один, которая должно быть представляла первый уровень, а за ней была новая полоса прогресса. За эти дни он собрал много белых кристаллов. Мастерство сбора снова набрало 90 очков, но на этот раз полоса прогресса была меньше половины. Похоже, ему нужно было набрать 200 очков, чтобы продолжить развитие. 


Мастерство техники посадки росло очень медленно. После сбора такого количества альбита он поднялся только до 30... Однако Юань Си также разобрался в правилах. Использование различных вещей повышало уровень мастерства. Мастерство выращивания намного выше. Поскольку в эти дни он собирал только одни и те же вещи, мастерство росло медленно.


Диалоговое окно с просьбой активировать награду все еще висело перед глазами, и ожидания Юань Си полностью подтвердились.


Если диалоговое окно исчезнет, какой будет награда?


Через несколько секунд раздался голос, «Завершение 1-го уровня Награда: 10 пакетов. Пожалуйста, проверьте».


«ЧТО??? Каких пакетов?»


Юань Си был крайне разочарован. Что толку давать ему пакет? Чтобы упаковать подгузники?  Он может купить большой чемодан в любой торговой точке и упаковать столько чемоданов, сколько захочет...


Юань Си надулся, он думал, что за это ему дадут много золотых и серебряных украшений или много денег!


Подумав об этом, он хотел выйти из панели и лечь спать с сыном.


Как раз, когда он собирался закрыть панель, он услышал еще один звуковой сигнал, а затем система сообщила, «Пакет был успешно установлен».


Эта подсказка заставила Юань Си понять, что он мог что-то не так понять... Он быстро взглянул на панель и увидел добавленный значок маленького пакета на задней панели завершающей операции. Он на мгновение задумался, а затем ткнул по значку. Перед ним появился большой квадрат, а внутри квадрата было десять маленьких квадратиков.


Юань Си не сильно удивился. Тем, кто играл в онлайн-игры в 21 веке, это было бы не в диковинку. 


Юань Си посмотрел на него, задаваясь вопросом, что может быть в этом пакете?


Юань Си быстро подобрал что-то и бросил внутрь. Затем появился маленький квадрат с уменьшенным рисунком. Далее появилась следующая строка мелких слов, «Детское одеяло, количество 1».


— … — Юань Си.


Он был так взволнован, что бросил одеяло своего сына. Но он не хотел заморозить своего сына, поэтому тут же вынул его обратно и осторожно накрыл им своего сына.


Теперь, разобравшись, как это использовать, Юань Си обрадовался. Вечером он с трудом упаковал в пакеты...... все, что было в спальне, кроме кровати.


Он прикинул, что в пакете было десять квадратов, каждый из которых мог вместить только одну вещь, что, казалось бы, не так уж и много, но квадраты были волшебными и вмешали любой предмет, независимо от размера. Более того, одинаковые вещи можно накапливать, но неизвестно, сколько их можно сложить вместе.


Юань Си был очень счастлив. Такое сокровище было действительно необходимым товаром для семейных путешествий и посещения родственников!


Он сильно шумел, и от его шума проснулся малыш. В это время Юань Си просто отодвинул туалетный столик. Малыш подумал, что отец играет с ним в игру, и захихикал.


Юань Си прислушался к движению и увидел, что большие черные глаза малыша похожи на полумесяц. В душе он был счастлив. Еще больше он обрадовался, когда увидел, что его сын улыбается. Затем он волшебным образом снова достал учебный стол.


Его сын засмеялся еще более счастливо, как глупый отец, Юань Си полностью развил дух совершения двухсекундных преступлений до крайности.


Таким образом, глупый папа продолжал совершать двухсекундные преступления, а сын его поддерживал. Он был очень счастлив от его смеха.


После долгой игры Сяо Юань Чжэ устал смеяться и заснул. Юань Си наклонился к Сяо Юань Чжэ, поцеловал его пухлое лицо и с улыбкой сказал: — Дорогой сын, ты должен хранить секрет своего отца.


Проворочавшись долгое время, Юань Си тоже устал. Он лег на кровать и уже собирался заснуть, как вдруг вспомнил, что его техника уборки обновилась и ему полагается замечательный пакет, что же это будет? Будет ли это техника посадки, техника уборки, техника сбора урожая или техника приготовления пищи... Какова награда за эти улучшения?



Поднятие булочки с системой повседневной жизни Глава 16 


Глава 16 - Соответствующий


После ночного отдыха Юань Си рано утром отправился на ферму Цинхэ. Альбит был собран, поэтому следовало отправить его на продажу. Этот этап был самым волнительным для каждого фермера.  Причина столь долгой занятости заключалась именно в подготовке.


Его сердце было уверено, что урожай будет богатым.


В этот момент Юань Си, естественно, не мог разорваться. Существовало не более двух способов доставки белого кристалла. Одним из них была внутренняя закупка на Голубом Острове, что было удобнее и быстрее. Срок доставки - круглый год. Цена кристалла также была относительно стабильной и составляла примерно один цзинь и три кредита. Если собрать 40000 цзиней со 100 му, то можно было получить с продажи 120 000 кредитов.


Семена всех видов культур были очень дешевыми и не стоили упоминания. Единственной тяжелой работой был уход за ними в этом месяце, плюс затраты на рабочую силу, сбор урожая и так далее... Если убрать эти затраты, чистая прибыль составила около 80000 кредитов.


Такая прибыль не была низкой. Цикл роста альбита составлял один месяц, о чем можно было умело позаботиться. Можно было получить до сорока штук в год. За это можно было выручить 80 000 кредитов и таким образом, за год набегало 800 000 кредитов. Независимо от производства пшеницы и риса или площади разведения, просто посадив белый кристалл, через два-три года можно было заработать на ферму.


И это только на внутренних перевозках Голубого Острова, если догнать федеральные грузовые корабли для сбора урожая, то прибыль может утроиться еще раз! 


К сожалению, федеральный грузовой корабль славился своими огромными каютами, чрезвычайно низкой скоростью, а также тем, что это звездный корабль, курсирующий по Млечному Пути. Поэтому он приходил на Голубой Остров раз в год и никто не знал в какой именно месяц.


Длительное хранение белого кристалла вызовет ряд проблем, таких как потеря энергии, пожелтение цвета и уменьшение размера, поэтому трудно накопить годовой запас.


Поэтому, хотя прибыль была намного ниже, большинство фермеров выбирало доставку на Голубой Остров.


Но когда речь зашла о хранении альбита, Юань Си почувствовал себя немного не в своей тарелке. Он подумал о своей посылке. «Не знаю, есть ли у него функция сохранения свежести». Подумав об этом, он решил вернуться и попробовать ночью.


Урожай альбита Ван Цинняня не догнал федеральный грузовой корабль, но он всегда был непредвзятым, и если бы он запутался в этой огромной прибыли на полгода, это было бы еще неприятнее.


Лучше было не включать его в план, считая за основу 80 000 урожая в месяц, а лишние 160 000 забирали дополнительно, так что если подумать, разве не станет легче?


Процесс доставки не был сложным. Просто нужно подумать, уделить больше внимания и проследить за процессом. Все товары Ван Цинняня были самого лучшего качества, поэтому не было необходимости их классифицировать. Все они имеют одинаковую цену. Пока вес был рассчитан, больших проблем не возникало.


Это был напряженный день, и дни проходили так быстро, что уже прошло полмесяца. Через полмесяца Ван Сюэцин предстояло явиться в школу. Ван Циннянь подсчитал даты, в эти дни он должен был уехать, передал все вещи, которые можно было передать Юань Си, и заказал билет на самолет через три дня.


Всего за месяц они очень хорошо поладили, особенно Ван Циннянь и Юань Си, а об их чувствах и говорить нечего. Ван Циннянь был добродушным, хорошо спланированным и тактичным человеком, но на самом деле он был очень придирчивым и нетерпеливым. Иногда, когда он видел бездельничающих людей, быстро терял самообладание.


Однако за месяц, проведенный с Юань Си, он ни разу не вышел из себя. Он смирился с неизбежным, что будет сталкиваться с глупыми вопросами, обучая студентов подобным вещам. Однако, когда он учил Юань Си, он чувствовал только два слова: счастье.


На лице мальчика часто появлялась улыбка, что заставляло людей чувствовать себя комфортно. Он был прилежен в обучении. В итоге он мог делать выводы из других примеров и обобщать свой собственный опыт, что, по мнению Ван Цинняня приносило ему большую пользу.


Все гармонично уживаются вместе, но когда дело доходит до разлуки, это очень неприятное ощущение.


Юань Си сказал Ван Цинняну: — Дядя, приходи ко мне домой и  накормлю тебя вкусной едой.


Ван Циннянь, естественно, ничего не сказал, а вслух произнес: — Хорошо, приду!


Лин Суюнь также добавила: — Пожалуйста, позови свою невестку. Мы можем посидеть вместе и не так стеснены. Мы с ней поладили, но в прошлый раз мало разговаривали.


У жены Ван Цинняня был тихий характер, она редко сидела с гостями. Раньше Ван Циннянь подумывал пригласить ее куда-нибудь, но она не привыкла к этому. Позже она постепенно оттаивала, но по-прежнему хотела жить комфортно. Он не хотел принуждать ее.


Но в последний раз, когда она пришла в дом Юань Си, у нее было хорошее настроение. У Линь Суюнь был большой опыт общения с людьми, и она делала так, чтобы людям было комфортно разговаривать и заниматься делами. Поэтому, услышав, что она идет в дом Юань Си, жена Ван Цинняня кивнула.


Юань Си все эти дни был занят на ферме и не имел возможности приготовить несколько хороших блюд. В данный момент он бездельничал, и это требовало больших раздумий.


В прошлый раз он обнаружил, что умеет готовить разные блюда, поэтому в данный момент он приготовил несколько разных блюд, а так как он готовился заранее, то знал больше об ингредиентах и приготовил несколько блюд с необычным вкусом.


Основным блюдом была секретная кисло-острая рыба, жареные куриные крылышки с каштанами, куриная печень с золотыми иглами и побегами нефритового бамбука, жареные шарики из картофеля и креветок, и, наконец, красочное овощное жаркое.


Также были поданы три гарнира: морковь с серебряными зубцами, маринованные куриные ножки и острый арахис для Ван Циннянь и Юань Ючэна, когда они пили вино.


Заботясь о трех дамах, Юань Си также тщательно приготовил тыкву на пару с красными финиками и лилиями, молочный суп из красной фасоли и сезонный фруктовый салат из нарезанных кубиками свежих фруктов из своего фруктового сада.


Последним был суп из свежих грибов с хорошим цветом, запахом и вкусом.


Юань Си потратил все свои мысли и усилия на этот стол с блюдами. Конечно, он также вызвал одобрительные возгласы всего дома. Они по очереди вымыли руки и ждали, когда можно будет сесть за стол ужинать.


За это время мастерство приготовления пищи Юань Си увеличилось на 12 пунктов и в общей сложности достигло 70, что оказаось довольно быстрым ростом.


Он смотрел на это с удовлетворением. С этой штукой, связанной крючком, он выглядел сильным и ожидал, что будет вознагражден чем-то после повышения.


Излишне говорить, что эта трапеза стала пиршеством для всех гостей и хозяев. Лин Суюнь попросила Юань Си не пить в этом году. Он действительно был немного жаден, но Лин Суюнь все время смотрела на него. Он высунул язык. Он был полон решимости послушаться.


Ван Циннянь и Юань Юйчэн много пили, и чем больше они пили, тем веселее шел разговор. Сидя вместе, они не могли не разговаривать. Юань Си всегда улыбалась рядом с ними. Он с радостью подавал чай и воду, что доставляло удовольствие двум старшим.


Три дамы закончили есть раньше, помогли убрать посуду и сидели вместе, болтая и поддразнивая Сяо Юань Чжэ, все они вели себя непринужденно, без всякой сдержанности.


Однако в этом мире не было такого понятия, как бесконечный банкет. Как бы хорошо вы ни ладили друг с другом, в конце концов, вам придется расстаться.


Ван Циннянь неизбежно испытывал какие-то эмоции. Юань Си утешила его: — Дядя Ван, не так реагировать. Если мы хотим снова встретиться, то в будущем будут возможности.  В конце концов, он сделал паузу и торжественно сказал: — Я еще молод и обязательно пойду прогуляться. Млечный Путь так велик, что запрещено всю жизнь находиться на этой Голубой Звезде.


Слушая это, Ван Циннянь сначала ошеломился, а затем показал свои амбиции в простых словах. Он посмотрел на Юань Си и хотя знал, что этот мальчик не был вещью в бассейне, но в этот момент он действительно чувствовал себя в трех царствах У Ао.


Он выпил и громко сказал: — Хорошо! Парень, помни, что ты сказал. 


Юань Си сузил глаза и улыбнулся: — Дядя Ван, я не забуду.


Когда семья Ван вернулась, Юань Си вспомнил кое-что и спросил Лин Суюнь: — Мама, а где этот Федеральный Первый Сельскохозяйственный Университет?


Лин Суюнь посмотрела на него и со смешком ответила: — Глупый мальчик, ты даже не знаешь, он находится в Пекинской Звезде.


— Э... Пекинской Звезде...... — удивился Юань Си.


Лин Суюнь задумалась, увидев реакцию Юань Си, а затем переведя взгляд на Сяо Юань Чжэ, который внешностью напоминал членов семи Е, сразу что-то поняла. Но если Юань Си ничего не скажет, она не станет спрашивать.


Но потом Юань Си снова спросил: — Нет, им нужно ехать на Пекинскую Звезду на восемь месяцев, смогут ли они догнать?


Юань Юйчэн выпил немного лишнего. В данный момент он был в замешательстве и хотел спать. Услышав слова Юань Си, он тут же улыбнулся: — Глупый мальчишка, Пекинская Звезда находится далеко от Голубой Звезды, и на скоростном пассажирском корабле это займет не более десяти дней.


Юань Си застыл и сказал: — Как? Но мы... мы плыли восемь месяцев. 


Юань Юйчэн покачал головой: —Это не одно и то же. В то время мы не задавали маршрут и втиснулись в искаженное пространство. Мы не знали, сколько раз мы заходили внутрь, прежде чем выскочили из него и приземлились во внешнем пространстве Голубой Звезды.


Юань Си полагал, что путешествие от Голубой Звезды до Пекинской занимает целых восемь месяцев, поэтому и решил, что пока он и второй отец Сяо Юань Чжэ не умрут от старости, они не должны общаться друг с другом. Естественно, никто не мог забрать у него сына.


Но только тут он понял, что это расстояние не так далеко, как он себе представлял, и тут же в его голове зазвучал сигнал тревоги.


Но через некоторое время он снова успокоился. Десятидневное путешествие действительно было неблизким. В этой федерации бесчисленное множество пригодных для жизни планет, он спрятался далеко, и найти его все равно было невозможно.


К сожалению, Юань Си не знал, что максимальная скорость пассажирского корабля может достигать только четверти уровня варп-скорости, в то время как военный корабль выше патрульного может достигать девять десятых уровня варп-скорости, что совсем не соответствовало необходимой скорости.......


Конечно, он не знал, что его местонахождение уже давно раскрыто.


Когда семья Ван Циннянь уехала, Юань Си пришлось в одиночку заботиться обо всей ферме. К счастью, благодаря месячному обучению он хорошо знал, как работает ферма, и был знаком с долгосрочными работниками, что делало работу менее сложной.


Но даже в этом случае он был слишком занят, чтобы взяться за дело в самом начале. Семья переехала в небольшое здание на ферме, что было удобнее.


После двух месяцев работы он увидел, что пшеница и рис готовы к сбору, а детеныши огненной антилопы подросли.


Семья Ван Цинняня, которая находилась далеко в Пекинской Звезде, обосновалась надолго. Ван Сюэцин уже месяц ходила в школу. Хотя к ней относились, как к чужой, она была красива и пользовалась советами Ван Цинняня. Она также была очень внимательна в жизни. Поэтому у нее рано появились один или два хороших друга. Обычно она вместе ходила на занятия и вместе с ними уходила из школы по будням.


В этот день Ван Сюэцин и Су Нянь’эр, подруга с того же факультета, пошли в школу вместе. Из-за того, что вчера она допоздна засиделась за экспериментом, Ван Сюэцин уснула в школьном автобусе, а Су Нянь’эр разбудила ее и заставила спешно выйти из автобуса.


Кто бы мог подумать, что при выходе из автобуса солнце зажгло ей глаза и голова закружилась.  Су Нянь’эр оставила свой мобильный телефон в автобусе и поспешила вернуться за ним, не заботясь о ней.


Ван Сюэцин в оцепенении сделала несколько шагов и столкнулась с мужчиной.  Она быстро извинилась, подняла голову и, увидев мужчину, остолбенела.


В это время к ней поспешила Су Нянь’эр, она тоже увидела мужчину напротив и воскликнула вслух: — Сюэ Цин, это, это... это отец того ребенка!
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